Приложение 1

КАК ЧЁРНЫЕ ВОЗЧИКИ ПОДСТАВИЛИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
Причина, по которой предприниматели не спешат заключать договор с региональным оператором по обращению с ТКО – экономия на вывозе отходов. Однако это всё заблуждение – платить всё равно придётся и не только задолженность, но еще и внушительный штраф. 
Некоторые владельцы бизнеса не хотят заключать договор с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. Вместо этого они «сотрудничают» по вопросам вывоза отходов со сторонними и, чаще всего, с сомнительными компаниями. По итогу – классика: «все тайное становится явным» и «скупой платит дважды».
Нарушителей быстро находят и решение суда всегда справедливо. Приведем несколько судебных примеров.
Предприниматель из Ивнянского района осуществляет деятельность по продаже непродовольственных товаров на рынке. С региональным оператором он решил не заключать договор (дело №А08-1475/2023).
ООО «ЦЭБ» по данному факту обратилось в суд. Решением арбитражного суда с предпринимателя взыскана задолженность более 15 тыс. рублей. 
Другой пример из Красненского района: предприниматель занимается продажей продовольственных продуктов и также не заключил в свое время договор с региональными оператором. Достаточно в больших объемах мусор передавал для вывоза стороннему перевозчику, который и вывозил все отходы. Другой вопрос, кто вывозил эти отходы и куда?
Регоператор подал в суд на недобросовестного коммерсанта. 
Решением суда с предпринимателя взыскано около 50 тыс. рублей, в том числе расходы по госпошлине. Мало того, что коммерсант отдал полсотни тысяч рублей за то, что не подписал договор с регоператором, так и еще платил деньги за вывоз отходов «черной» компании (дело № А08-13476/2023).
Еще один пример: индивидуальный предприниматель, осуществляющий деятельность по продаже мебели в Новом Осколе также, не хотел заключать договор с регоператором и просто подбрасывал свои отходы на контейнерную площадку жителей, за вывоз не платил. По решению суда с предпринимателя взыскана задолженность в размере 33,5 тыс. рублей. Вот так: хотел сэкономить, но в итоге отдал в два раза больше (дело № А08-3876/2023).
Теперь эти предприниматели заключили договоры на оказание услуги по обращению с ТКО с ООО «ЦЭБ» и не имеют проблем с законом. 
Печально, что подобные истории иногда происходят и с муниципальными образованиями. В Белгородском районе две сельские администрации также не подписали договор с региональным оператором. Первой администрации придётся заплатить ЦЭБу 118 тыс. рублей, а второй – 90 тыс. рублей. 
Даём правовые разъяснения, почему региональный оператор имеет право обратиться в суд с заявлением в отношении хозяйствующего субъекта, который не заключил с ООО «ЦЭБ» договор на оказание услуги «обращение с ТКО».
Согласно статьям 24.6 и 24.7 Федерального закона №89-ФЗ и Постановлению Правительства РФ от 12.11.2016 №1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. №641» каждый хозяйствующий субъект обязан заключить договор с региональным оператором по обращению с ТКО.  
С 1 января 2019 года в Белгородской области региональным оператором является ООО «ЦЭБ».
Хозяйствующие субъекты обязаны заключить договор на вывоз ТКО только с региональным оператором – это закон! В ином случае, несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления (согласно ст. 8.2 КоАП РФ) выразившееся в несоблюдении требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления влечет наложение административного штрафа: индивидуальных предпринимателей до 50 тыс. руб., для юрлиц – до 250 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Не становитесь жертвами чёрным возчиков и соблюдайте закон – заключайте договор с региональным оператором на услугу «Обращение с ТКО»!

Мы работаем по адресу: г. Белгород, ул. Вокзальная, дом 2, этаж 3, помещение 3, с понедельника по пятницу, 8:00-17:00. График работы территориальных представительств можно узнать на сайте в разделе «Контакты» по ссылке: https://www.tko31.ru/contacts/ 

Телефон горячей линии: 8 800 200 75 19 (Ежедневно с 8.00 по 17.00)
Телефон для сообщений в мессенджерах: 8 929 003 74 39 
Адрес электронной почты: info@tko31.ru








Приложение 2
ПЕРЕРАСЧЕТ УСЛУГИ «ОБРАЩЕНИЕ С ТКО» ДЛЯ ЛИЦ, УЧАСТВУЮЩИХ В СВО
К нам часто обращаются родственники земляков, участвующих в СВО, с целью перерасчета за услугу «обращение с ТКО». Даем разъяснения, какие документы необходимо представить в ООО «ЦЭБ», чтобы пересчитать оплату за услугу «обращение с ТКО».
ДАЕМ РАЗЪЯСНЕНИЯ
Чтобы осуществить перерасчет услуги «обращение с ТКО» за родственника, находящего на СВО, необходимо представить в ООО «ЦЭБ» или его территориальные представительства заявление на перерасчет и следующие документы:
- справку из военкомата, подтверждающую нахождение родственника на СВО;
- адресную справку из паспортно-визовой службы или копию паспорта родственника, проходящего службу в ВС РФ.
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ
Указанные документы и заявление необходимо представлять в ООО «ЦЭБ» или его территориальные представительства каждые полгода для подтверждения отсутствия родственника.
ПРАВОВЫЕ ОСНОВАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПЕРЕРАСЧЕТА
При временном отсутствии потребителя в жилом помещении перерасчет платы за услугу по обращению с ТКО будет произведен в порядке, установленном главой VIII Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 354 (далее – Правила № 354) с обязательным представлением региональному оператору заявления о перерасчете (пункт 92 Правил № 354), а также документов, подтверждающих продолжительность периода временного отсутствия потребителя по месту постоянного жительства.






Приложение 3
СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОТХОДЫ В КОНТЕЙНЕРАХ ПРИВОДЯТ К ПОЛОМКЕ МУСОРОВОЗОВ!
ООО «ЦЭБ» снова столкнулся с нарушением правил складирования отходов на контейнерной площадке. В этот раз контейнеры для твёрдых коммунальных отходов были заполнены строительными отходами, что привело к поломке прессов у мусоровозов!
Строительные отходы не относятся к твёрдым коммунальным отходам. Контейнеры, в которые потребители выбрасывают ТКО, не предназначены для таких отходов! Более того, ломается спецтехника, а поломка приводит к срыву графика вывоза ТКО.
Вывоз строительных и растительных отходов осуществляется компаниями, которые имеют специальную лицензию. Список таких компаний можно посмотреть на сайте регоператора по ссылке: https://www.tko31.ru/upload/iblock/132/132583334b745bea2185cc44ac1fb2f3.pdf   
Не выбрасываете отходы, не относящиеся к ТКО, в контейнеры!
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Приложение 4
КУДА ОБРАЩАТЬСЯ, ЕСЛИ ВОЗЛЕ КОНТЕЙНЕРНОЙ ПЛОЩАДКИ ОБРАЗОВАЛСЯ ФИЛЬТРАТ?
В ООО «ЦЭБ» часто обращаются белгородцы с вопросами пролива фильтрата из мусоровозов. 
Действительно, проблема протекания фильтрата в период с августа по сентябрь связана с сезонным фактором: жители выбрасывают в контейнеры пищевые отходы (арбузы, дыни, помидоры) с большим содержанием жидкости. 
ООО «ЦЭБ» рекомендует не выбрасывать упаковку с остатками жидкости в мусорное ведро, а сливать её в канализацию. Также следует поступать и с жидкими остатками от фруктов и овощей. А еще органические отходы лучше сортировать отдельно и затем компостировать, или отдать на корм домашним животным.
Однако, если Вы обнаружили следы от пролива фильтрата у контейнерной площадки, которые образованы спецтехникой после прессования отходов, необходимо позвонить в компанию-транспортировщик ТКО, сообщить точный адрес инцидента. Специалисты выедут на место и осуществят замыв дорожного полотна.  
В Белгороде и Белгородском районе просьба звонить по тел.: +7 (4722) 25-70-47.
В Старом Осколе по обращениям, связанным с проливом фильтрата, можно звонить по телефону: +7-930-060-26-46.
По другим муниципалитетам необходимо обращаться в Территориальные представительства транспортировщика по телефонам, указанным на сайте ООО «Еврологистик» в разделе «контакты» (https://evrolog.ru/kontakty).

