График приема и правила обращения граждан в Контрольно-счетную палату Шебекинского городского округа

Уважаемые посетители!
Просим Вас ознакомиться с графиком приема и правилами обращения в Контрольно-счетную палату Шебекинского городского округа.
График приема
	Ф.И.О. Должность
	Время приема
	Место приема

	
Меньшова Елена Николаевна


Председатель Контрольно-счетной палаты Шебекинского городского округа
	каждый первый вторник месяца с 10 до 12 часов 
	г.Шебекино, пл.Центральная, д.1 (каб. 102) 
Телефон для предварительной записи: 8 47248 3-29-60 
Тел.: 8 47248 4-52-93
Email: kspsheb@yandex.ru


[bookmark: _GoBack]Обращения, направленные в адрес Контрольно-счетной палаты посредством почты, электронной почты, переданные либо высказанные в устной форме во время личного приёма, регистрируются в трехдневный срок и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации».
Перед обращением в Контрольно-счетную палату необходимо убедиться в том, что в соответствии с Федеральным законодательством, Уставом муниципального образования Шебекинского городского округа, Положением о Контрольно-счетной палате Шебекинского городского округа, иными нормативными правовыми актами, Контрольно-счетная палата правомочна решать данные вопросы.
К рассмотрению принимаются письменные обращения, содержащие фамилию, имя, отчество обращающегося, его почтовый адрес. Согласно статье 11 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «в случае если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается». 
Обращения, не имеющие точных данных об авторе (анонимные), содержащие общие рассуждения по политическим вопросам, некорректные выражения, элементы рекламы, к рассмотрению не принимаются.
Должностные лица Контрольно-счетной палаты ведут прием граждан, рассматривают письма, заявления, жалобы граждан в пределах полномочий Контрольно-счетной палаты.
Должностные лица Контрольно-счетной палаты во время проведения контрольных, экспертно-аналитических мероприятий вправе проводить приём граждан по вопросам проводимого мероприятия.

С уважением,

Председатель 
Контрольно-счетной палаты
Шебекинского городского округа                                           Меньшова Е.Н. 
