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Рекомендуем ознакомиться с памяткой до подачи предложения!!!

Для обработки и учета предложений и замечаний необходимо предоставить согласие на обработку персональных данных (форма согласия прилагается), обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных".
Предложения и замечания, внесенные участниками общественных обсуждений, прошедшими идентификацию, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
Согласие на обработку персональных данных и иные прилагаемые материалы
направляются в виде сканкопий или подписанные электронной подписью.

Рекомендуемый шаблон заявки прилагается.

Процедура проведения общественных обсуждений (далее – ОО) состоит из этапов:
1) оповещение о начале ОО;
2) размещение проекта, подлежащего рассмотрению на ОО, и информационных материалов к нему и открытие экспозиции или экспозиций такого проекта;
3) проведение экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на ОО;
4) подготовка и оформление протокола ОО;
5) подготовка и опубликование заключения о результатах ОО.
Организатор ОО издает оповещение о начале ОО, которое размещается на официальном сайте органов местного самоуправления Шебекинского городского округа https://shebekinskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru (далее – Сайт) в разделе – Общественные обсуждения, публикуется в газете «Красное знамя», распространяется на информационных стендах, оборудованных около здания, в котором располагается МКУ «УАиГ Шебекинского городского округа», в местах массового скопления граждан и в иных местах:
- расположенных на территории, в отношении которой подготовлены проекты генеральных планов (далее – ГП), правил землепользования и застройки (далее – ПЗЗ), проекты планировки территории (далее – ППТ), проекты межевания территории (далее - ПМТ), правил благоустройства территорий (далее – ПБТ), проекты, предусматривающие внесение изменений в один из указанных документов;
- и (или) в границах территориальных зон, в границах которых расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлены проекты решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства (далее – УРВ), решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (далее – ОПП).

Оповещение о начале ОО содержит информацию: 
- о проекте, подлежащем рассмотрению на ОО, и перечень информационных материалов к такому проекту; 
- о порядке и сроках проведения ОО по проекту, подлежащему рассмотрению на ОО; 
- о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на ОО, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций; 
- о порядке, сроке и форме внесения участниками ОО предложений 
и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на ОО;
- о Сайте, на котором  будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на ОО, и информационные материалы к нему, или информационных системах, в которых будут размещены такой проект и информационные материалы к нему, с использованием которых будут проводиться ОО.
В течение всего периода размещения на Сайте проекта, подлежащего рассмотрению на ОО, и информационных материалов к нему проводится экспозиция или экспозиции такого проекта. Экспозицию имеют право посещать участники ОО, в сроки (дни и часы), указанные в оповещении о начале ОО.
Участники ОО в целях идентификации представляют сведения о себе 
с приложением документов, подтверждающих такие сведения:
	физических лиц
	фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации)

	юридических лиц
	наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес.

	правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства
	сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства


Предложения и замечания, внесенные участниками ОО, прошедшими идентификацию, подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению Организатором ОО, за исключением случая, выявления факта представления участником ОО недостоверных сведений.
После завершения ОО Организатор оформляет протокол ОО, в котором, в том числе, указываются все предложения и замечания участников ОО. Участник ОО, который внес предложения и замечания, касающиеся проекта, рассмотренного на ОО, имеет право получить выписку из протокола ОО, содержащую внесенные этим участником предложения и замечания. Соответствующая выписка предоставляется Организатором в течение 5 рабочих дней с момента получения от участника ОО письменного заявления о ее предоставлении.
На основании протокола ОО Организатор ОО осуществляет подготовку заключения о результатах ОО. В заключении о результатах ОО помимо прочего указываются: содержание внесенных предложений и замечаний участников ОО с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками ОО и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся ОО, и предложения и замечания иных участников ОО; аргументированные рекомендации Организатора ОО о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками ОО предложений и замечаний и выводы по результатам ОО.
Заключение о результатах ОО подлежит опубликованию в газете «Красное знамя» и на Официальном сайте в течение 10 дней с даты проведения ОО.


Кто является участником общественных обсуждений?

Участниками ОО по проектам ГП, ПЗЗ, ППТ, ПМТ, ПБТ и проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства (далее – Участники ОО).

Участниками ОО по проектам УРВ и ОПП являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлены данные проекты, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлены данные проекты, а в случае, предусмотренном частью 3 статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК), также правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации данных проектов.


По возникающим вопросам о проведении общественных обсуждений Вы можете позвонить по телефону (47248) 3-24-16, задать вопрос так же можно, отравив сообщение на адрес электронной почты управления архитектуры и градостроительства - arhshebekino@mail.ru.
