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            В соответствии с принятым Федеральным законом от 14 июля 2022 года                           № 248-ФЗ «О побочных продуктах животноводства и о внесении изменений                                      в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 1 марта 2023 года вещества, образуемые при содержании сельскохозяйственных животных, включая навоз, помет, подстилку, стоки и используемые в сельскохозяйственном производстве являются побочными продуктами животноводства, которые                                 не подпадают под регулирование (действие) Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
В рамках предусмотренных изменений, юридические лица, индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства без образования юридического лица, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции (далее-хозяйствующие субъекты), самостоятельно осуществляют отнесение веществ, образуемых при содержании сельскохозяйственных животных, к побочным продуктам животноводства.
О принятом решении об отнесении веществ, образуемых при содержании сельскохозяйственных животных к побочным продуктам животноводства хозяйствующие субъекты уведомляют федеральный орган исполнительной власти– Управление Россельхознадзора по Воронежской, Белгородской и Липецкой областям с предоставлением информации об объемах побочных продуктах животноводства, о дате образования , планируемых сроках использования                             в производстве или передаче побочных продуктов животноводства иным лицам (форма прилагается).
            Обращаем Ваше внимание, что с 1 марта вступают в силу требования                           к обращению побочных продуктов животноводства, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2022 года                             № 1940 «Об утверждении требований к обращению побочных продуктов животноводства». В соответствии с которыми, использование образуемых побочных продуктов на полях допускается после их обработки на предмет содержания токсичных элементов, пестицидов, патогенных и болезнетворных микроорганизмов и паразитов.

