Памятка по ответственному обращению с животными!
Владельцы собак и кошек обязаны:
· Заботиться об обеспечении физиологических потребностей своего животного (своевременное и полноценное питание, поение, витамины, кормовые добавки, прогулки).
· Осуществлять ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных. 
· Принимать меры по предотвращению появления нежелательного потомства у животных (проводить стерилизацию и кастрацию своих питомцев). 
· Передавать животное другому владельцу или в приют в случае невозможности его дальнейшего содержания. 
· Обеспечивать при выгуле животного безопасность граждан, имущества физических и юридических лиц, в том числе собак, кошек. Владелец не должен отпускать животных на самовыгул.
· Не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства, следить за санитарным состоянием мест содержания животного, проводить их дезинфекцию и дератизацию.
· Обеспечивать своевременное оказание животным ветеринарной помощи. 
· Предоставлять специалистам в области ветеринарии, являющимся уполномоченными лицами государственной ветеринарной службы Белгородской области, по их требованию животных для осмотра, немедленно извещать указанных специалистов о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также
 об их необычном поведении.

Отношения в области обращения с животными в целях защиты животных, а также укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав 
и законных интересов граждан при обращении с животными регулируются Федеральным законом от 27 декабря 2018 года 
№ 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
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