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В рамках организации системной работы с безнадзорными животными в России и в частности на территории  Шебекинского городского округа реализуется проект «Организация работ по контролю над безнадзорными животными на территории Шебекинского городского округа («Дарим Добро»)». 
На сегодняшний день выполнены следующие работы:
- Организованы и проведены беседы со школьниками всех классов по теме «Правила обращения с животными». Детям были доведены основы правильного обращения с домашними и бездомными животными, а так же правила поведения при столкновении с агрессивными бродячими животными. Участие приняло более 1000 человек.
- Проведены акции по сбору корма для бездомных животных. Собрано 420 кг корма и передано в БМОБФ «Помощь бездомным животным». Так же на территории указанного учреждения построено 5 домиков (будок) для животных.
- В целях пристройства бездомных животных в общественных местах были расклеены объявления в количестве 236 шт. Так же создано волонтерское движение в количестве 5 человек для повышения качества жизни бездомных животных и их пристройства в семьи.
- И конечно ведется ежемесячный мониторинг мероприятий по осуществлению деятельности с безнадзорными животными.


