[bookmark: _GoBack]О ходе реализации проекта «Организация работ по контролю над безнадзорными животными на территории Шебекинского городского округа («Дарим Добро»)»

Человек живет бок о бок с животными на протяжении не одной тысячи лет. На данный момент животные являются важными членами практически каждой семьи. Согласно статистике, около 68% россиян владеют домашними животными. Несмотря на то, что большинство владельцев заявляют, что их питомцы - это часть их семьи, проблема существования бездомных (бродячих) животных остается актуальной.
В рамках организация системной работы с безнадзорными животными в России и в частности на территории  Шебекинского городского округа нами был разработан проект «Организация работ по контролю над безнадзорными животными на территории Шебекинского городского округа («Дарим Добро»)». 
Целью данного проекта является произвести отлов безнадзорных животных не менее 100 собак на территориях общественных пространств Шебекинского городского округа к 30 декабря 2024 году. 
Цель нашего проекта будет достигнута после организации таких мероприятий как:
- проведение мероприятий в режиме онлайн о гуманном отношении к животным, с вовлечением не менее 200 детей школьного возраста;
- строительство на территории БМОБФ «Помощь бездомным животным» не менее 5 домиков (будок) для безнадзорных животных;
- создание и осуществление деятельности волонтерского движения, численностью не менее 5 человек при БМОБФ «Помощь бездомным животным»;
- организация  не менее 3 акций по сбору корма для безнадзорных животных из БМОБФ «Помощь бездомным животным»;
- пристройство  бездомных питомцев менее 5 жителями Шебекинского городского округа.
По результатам проекта сократится  численность не менее чем на 100 единиц безнадзорных животных на территориях общественных пространств Шебекинского городского округа.

 
