Комитет муниципальной собственности и земельных отношений администрации   Шебекинского городского округа, расположенный по адресу: Белгородская область,  г. Шебекино,  пл. Центральная, 2, ИНН 3120005447, ОГРН 1023101337380 извещает о возможном предоставлении земельных участков                             в аренду сроком на 20 лет для индивидуального жилищного строительства                        из категории земель населенных пунктов:

1. Земельного участка, площадью 1312 кв.м, расположенного по адресу: Белгородская область, г. Шебекино. 
2. Земельного участка, площадью 1312 кв.м, расположенного по адресу: Белгородская область, г. Шебекино.
3. Земельного участка, площадью 1312 кв.м, расположенного по адресу: Белгородская область, г. Шебекино
4. Земельного участка, площадью 1312 кв.м, расположенного по адресу: Белгородская область, г. Шебекино.
За дополнительной информацией о местоположении земельных участков                               или для ознакомления со схемами расположения земельных участков обращаться                   в отдел управления муниципальными земельными ресурсами (каб. 113, понедельник-среда  с 9-30 часов до 12-30 часов) по адресу:  г. Шебекино,                            пл. Центральная, 2,  тел. 3-29-77 (171).  
Заинтересованные граждане вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе  на право заключения договора аренды земельного участка. Заявления установленного образца подаются ежедневно, кроме выходных, нерабочих (праздничных) дней по адресу:  г. Шебекино,   пл. Центральная, 2,                каб. 113 (тел. 3-29-77)  гражданами лично на бумажном носителе  и принимаются           в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления до 12-30 часов                 28 августа 2023 года.
