АНАЛИЗ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, РЕГУЛИРУЮЩЕГО ЛЬГОТНОЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ
В соответствии с п. 6 Статьи 39.5. земельного кодекса Российской Федерации принят Закон Белгородской области от 08 ноября 2011 года № 74 «О предоставлении земельных участков многодетным семьям».
Порядком установлены условия, при одновременном соблюдении которых, граждане, имеющие трех и более детей, приобретают право на постановку на учет на предоставление земельных участков в собственность бесплатно.
Определён порядок учета граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, и порядок предоставления земельных участков, установлены основания для отказа в постановке на учёт, а также основания для снятия граждан, имеющих трех и более детей, с учета. Установлен порядок и сроки рассмотрения заявлений и основания для отказа. Кроме того, Закон Белгородской области устанавливает предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков в соответствии с градостроительными регламентами. 
В соответствии с данным нормативным правовым актом Белгородской области предусмотрено информационное обеспечение мер по предоставлению земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в Единой государственной информационной системе социального обеспечения.
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