[bookmark: _GoBack]Об итогах реализации проекта
«Оптимизация процесса подготовки информации о деятельности клубного формирования культурно-досугового учреждения Шебекинского городского округа»

Управление производством – сложная задача, требующая немалых затрат и ресурсов. Чтобы процесс проходил максимально эффективно, используются различные подходы. Одним из таковых является бережливое управление, активно внедряемое в деятельность муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Шебекинского городского округа». 

Именно в рамках бережливого управления реализован проект «Оптимизация процесса подготовки информации о деятельности клубного формирования культурно-досугового учреждения Шебекинского городского округа», разработанный специалистами учреждения. 

В ходе реализации проекта составлены типовые документы (примерное положение о клубном формировании в культурно-досуговом учреждении, шаблон журнала учета работы клубного формирования, форма учётной карточки клубного формирования и др.). В помощь руководителям клубных формирований подготовлены чек-листы по основной документации клубного формирования и по правилам подготовки информации о деятельности клубного формирования. Организовано обучение работников культурно-досуговых учреждений по организации деятельности клубного формирования и по технологии составления документации клубного формирования культурно-досугового учреждения. Разработаны методические рекомендации: «Правила зачисления и отчисления в клубном формировании», «Нормативное обеспечение и создание условий для развития клубных формирований», «Правила ведения документации клубного формирования» и «Эффективность развития клубного формирования». Руководителям и специалистам, задействованным в процессе подготовки информации о деятельности клубных формирований, даны групповые и индивидуальные консультации. 

Результатом проведения всех перечисленных мероприятий стало сокращение времени протекания процесса по подготовке информации о деятельности клубного формирования культурно-досугового учреждения Шебекинского городского округа на 36 % и повышение качества данного процесса на 40%.
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