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10 сентября 2022 года в рамках проекта «Создание и организация работы молодежного военно-патриотического клуба «Стражи родины» в п. Маслова Пристань состоится открытый историко-патриотический фестиваль-конкурс «Битва на Донце».
Фестиваль проводится в целях воспитания патриотизма на примере героического прошлого страны, формирования чувства сопричастности к её истории, сохранения традиционного культурно-исторического наследия Центра России, привлечения интереса к культурно-историческому богатству нашей Родины, ее музыкальному, исполнительскому, художественному и театральному наследию. 
Идея организации на территории поселка именно этого фестиваля возникла не случайно. Поселок Маслова Пристань, расположенный на реке Северский Донец, имеет богатую героическими событиями историю. С древних времен река была для всех поселенцев границей и защитой от нападений врагов. По ней проходили торговые пути, в ее водах успешно ловили рыбу, поэтому она считалась кормилицей. В январе 1109 года князь Владимир Мономах направил переяславского воеводу Дмитра Иворовича со своей дружиной против донских половцев. У реки Донец русская дружина встретила половецкое войско, легко разбила его и погнала в степь.
Датой первого упоминания села Пристань-на-Донце в Писцовой книге Белгородского уезда стал 1626 год. Селение Пристань-на-Донце использовалось как пристанище для разного рода кораблей, направляющихся от Белгорода в сторону реки Дон. Отсюда и пошло название «Пристань». В 1638 году селение Пристань-на-Донце было передано, наряду с окрестными сёлами, царём во владение атаману Микуле Маслову, отчего и получило название Маслова Пристань.
В 1943 году во время Великой Отечественной войны в районе Масловой Пристани шли тяжелые бои за переправы на Северском Донце.
Открытый историко-патриотический фестиваль-конкурс «Битва на Донце» – не просто брендовое мероприятие территории, оно привлечет жителей к изучению истории поселка.
В фестивале-конкурсе примут участие:
- вокальные и инструментальные коллективы, солисты, самобытные исполнители;
- мастера традиционных ремесел, народных промыслов со своими работами  и мастер-классами;
- историко-патриотические клубы.
Возраст участников неограничен.
Участники фестиваля-конкурса принимаются без организационного сбора.
Итоги фестиваля-конкурса будут опубликованы на сайтах администрации Шебекинского городского округа, муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Шебекинского городского округа», в официальных группах Централизованной клубной системы и Масловопристанского Центра культурного развития.
