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Роль социально-правовой поддержки граждан трудно переоценить. Повышение правовой культуры в значительной мере связано с созданием качественной системы правового обслуживания, в том числе правового информирования населения. Содействие специалистов управления социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа в реализации правовых гарантий различным категориям граждан, правовое информирование по жилищным, семейно-бытовым, трудовым, гражданским вопросам позволяет выстроить конструктивный диалог, в ходе которого любой обратившийся гражданин получает не только ответ на возникший вопрос, о и рекомендации о путях решения его проблемы. 
В четвертом квартале 2022 года управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа продолжило реализацию социально значимого проекта «Создание мобильного центра социально-правовой поддержки для жителей Шебекинского городского округа – Центр СПП». 
Целью рассматриваемого проекта является создание условий для повышения уровня социально-правовой грамотности и доступности мер социальной поддержки. Важными шагами к достижению поставленной цели стали такие мероприятия как разъяснение доступности получения мер социальной поддержки, повышение уровня информационного обеспечения, формирование электронной картотеки личных дел получателей, организация работы выездных бригад, предоставление бесплатных юридических консультаций, помощь специалистов АШГО, ПФ РФ и МФЦ — благодаря такой организации работы граждане, обратившись на прием, получают возможность на месте решить любой вопрос – от получения информации по вопросам действующего законодательства в сфере социальной защиты до подачи заявления на оформление того или иного вида государственной социальной помощи. 
В четвертом квартале 2022 года особое внимание было уделено проведению разъяснительной работы о мерах поддержки семей, отселенных из места жительства в связи с введением режима чрезвычайной ситуации в муниципальном районе, городском округе Белгородской области. Специалистами разъяснен порядок получения мер социальной поддержки, оказана помощь в их оформлении.
