

Информации об итогах реализации проекта «Совершенствование процесса формирования пояснительной записки к бюджетной (бухгалтерской) 
отчетности казенных, бюджетных, автономных учреждений Шебекинского 
городского округа»  


В рамках реализации проекта «Совершенствование процесса формирования пояснительной записки к бюджетной (бухгалтерской) отчетности казенных, бюджетных, автономных учреждений Шебекинского городского округа»  проведены следующие мероприятия: 
-разработаны стандартные операционные процедуры и шаблоны для заполнения пояснительной записки к бюджетной отчетности для каждого раздела;
-разработаны и утверждены чек – листы с перечнем пошаговых последовательных действий, которые необходимо выполнить при формировании пояснительной записки к бухгалтерской отчетности;
-проведено обучение сотрудников,  ответственных за формирование отчетности; 
-разработаны методические рекомендаций по заполнению пояснительной записки к бюджетной и бухгалтерской отчетности;
-внедрен механизм взаимодействия между комитетом финансов и ГРБС при формировании пояснительной записки;
- все нормативные и справочные материалы доведены до ответственных сотрудников учреждений Шебекинского городского округа
-проведено анкетирование конечных пользователей результатом проекта
Реализация проекта позволила сократить длительность процесса формирования пояснительной записки к бюджетной (бухгалтерской) отчетности казенных, бюджетных, автономных учреждений Шебекинского городского округа на 52 %. Анализ проведенного анкетирования показал 100 % удовлетворенность конечный пользователей итогами реализации проекта.
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