
Креативная площадка для самореализации творческого потенциала детей и молодёжи Шебекинского городского округа «PROтворчество»

[bookmark: _GoBack]В 4 квартале 2022 года в рамках реализации проекта Креативная площадка для самореализации творческого потенциала детей и молодёжи Шебекинского городского округа «PROтворчество» были реализованы следующие мероприятия:
В рамках реализации проекта оказана методическая помощь с механизмами сбора команды, подготовки сценариев для преподавательского состава и специалистов сферы культуры. Так же реализовано сопровождение деятельности КВН-движения для каждой команды Шебекинской лиги КВН от начала до конца сезона. А активисты Академии, достигшие наибольших успехов в обучении и реализации себя в КВН, получили возможность участвовать в организации и проведении мероприятий на территории ШГО (ведущий, куратор творческой площадки и т.д.). 
Так же в рамках работы Академия создала медиа студию, которая будет занимается освящением основных мероприятий Академии и проведением онлайн-трансляций и создание медиа-контента.

	Организованы тематические мероприятия в направлении развития КВН-движения, где особое внимание уделено Проведению мастер-классов для детей и молодежи, вовлеченных в КВН-движение образовательных организаций Шебекинского городского округа; Проведенены обучающие семинары-практимумов по работе в направлении КВН для ответственных специалистов за развитие КВН-движения культурно-досуговых и образовательных учреждений Шебекинского городского округа, проведение КВН-игр для всех категорий молодежи (дети, школьники, студенты, работающая молодежь), а так же организована Муниципальная школы КВН для сотрудников и школьников.



