
[bookmark: _GoBack]Информация о ходе реализации проекта 
«Создание на территории Шебекинского городского округа коммуникативной площадки, направленной на профориентацию подростков и молодёжи «PRO-профессию» на сайте администрации Шебекинского городского округа 
в 4 квартале 2024 года


На территории Шебекинского городского округа продолжается реализация проекта  под названием «PRO - профессию». 
В рамках реализации проекта организован, подготовлен и проведен для работников культурно-досуговых учреждений тренинг «Подготовь свое идеальное портфолио». 
Портфолио является важным инструментом для работника культуры, позволяющим представить свои достижения и профессиональные навыки. Портфолио работника культуры также помогает отразить динамику его профессионального развития, продемонстрировать стиль работы и составить план деятельности. Оно способствует процессу самообразования и поощряет достигнутые результаты. В ходе тренинга были рассмотрены функции, формы, способы составления портфолио работника культурно-досугового учреждения, в нем приняли участие 35 человек.
Организован и проведен слет работающей молодежи, в котором приняли участие 6 команд.
Для ознакомления с большим разнообразием профессий прошёл творческий мастер-класс «От хобби до профессии». В мастер-классе приняли участие 12 человек.
В рамках проекта провели онлайн профессиональные пробы по профессии «Операционная деятельность в логистике для обучающихся средней общеобразовательной школы № 5», участие в которых приняло 10 человек.
	

