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В 2024 году исполняется 225 лет со дня рождения А.С. Пушкина. Творчество поэта – это бесценная жемчужина русской и мировой литературы. Практически все его произведения универсальны, они не оставляют равнодушными ни ребёнка, ни взрослого. Каждое новое поколение вступает в жизнь вместе с удивительными произведениями, созданными великим гением. Значимому для нашей страны юбилею посвящен проект «Организация и проведение мероприятий, приуроченных к 225-летнему юбилею А.С. Пушкина «Время Пушкина» на территории Шебекинского городского округа».
В ходе реализации проекта многогранная личность Александра Сергеевича Пушкина была представлена с самых разных сторон.
Практически нет сферы нашей жизни, о которой не высказался бы поэт. В рамках онлайн-акции #Пушкинзнает в сети интернет еженедельно публиковались изречения и цитаты А.С. Пушкина на самые разные темы. Всего – 70 записей.
В рамках проекта состоялось 125 публичных и 92 дистанционных мероприятия, в которых участвовали 2771 человек. Число просмотров составило 51519 раз. 
Участники смогли познакомиться с произведениями Александра Сергеевича Пушкина, увидеть его творчество, воплощенное в киноискусстве, театре и музыке. Шебекинцы проходили квесты и отвечали на вопросы викторин, участвовали в мастер-классах по актерскому мастерству, облачались в образы героев поэта и исполняли его стихи.
Для сотрудников культурно-досуговых учреждений в ходе реализации проекта было организовано 2 обучающих мероприятия и подготовлено 5 изданий. Все материалы размещены в сети интернет. 
В целом, проект способствовал формированию патриотизма, ибо через стихи и прозу А.С. Пушкина мы познаем культурное наследие России, ее историю и национальный характер; самореализации участников проекта, т.к. Пушкин раздвигает наши горизонты и придает смысл нашей жизни; расширению объема знаний и творческому обогащению, ведь пушкинский стих восхищает и вдохновляет. 
