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Проект № 10094614 «Создание единой системы просвещения несовершеннолетних по формированию здорового образа жизни («Хочу быть здоровым»)» реализуется с 1.05.2022 года. В рамках проекта «Хочу быть здоровым» в 1 полугодии 2023 года были проведены мероприятия:
- консультационные пункты с участием специалистов системы профилактики: психологом МБУ «Центр диагностики и консультирования» Шебекинского городского округом, инспектором ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Шебекинскому городскому округу, старшим инспектором ОНД и ПР по Шебекинскому городскому округу лейтенантом внутренней службы, медицинским работником. В рамках консультационного пункта были проведены лектории с обучающимися о здоровом образе жизни, правилах поведения в общественных местах; профилактике аддиктивного поведения, противоправных деяний, бесконтактного мошенничества.
-  лектории для педагогов общеобразовательных организаций Шебекинского городского округа  по формированию  здорового  и безопасного образа жизни у обучающихся;
 - с целью выявления уровня социального самочувствия обучающихся  9-11 классов с 6 марта по 15 марта 2023 года в общеобразовательных организациях Шебекинского городского округа была проведена экспресс диагностика социально-психологического самочувствия обучающихся. Обучающихся с низким уровнем социально-психологического самочувствия не выявлено. В экспресс диагностике приняли участие 562 обучающихся 9-х классов, 311 обучающихся 10-х классов, 300 обучающихся 11-х классов. Всего было обследовано 1140 человек.
- размещён  информационный блок по формированию  здорового  и безопасного образа жизни у обучающихся на официальных сайтах общеобразовательных организаций  Шебекинского городского округа;
- медицинское тестирование обучающихся с помощью тест-полосок на предмет потребления психоактивных веществ.
