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В ходе реализации муниципального проекта «Одаренный ребенок» разработано и утверждено примерное положение об электронном банке данных талантливых (одаренных) детей. В 27 образовательных организациях закреплен ответственный педагог за организацию и обновление базы данных одаренных воспитанников. Определены опорные площадки (детские сады)  по техническому и художественно-эстетическому направлению. 
На официальных сайтах опорных детских садов, а также в социальных сетях созданы разделы «Легоцентр» и «Мы – таланты». 
С родителями воспитанников были проведены беседы по выявлению и развитию детской одаренности, о совместных планируемых мероприятиях в 2022-2023 учебном году. Родителей ознакомили с планом управления проектом. Для родителей была организована экскурсия по ознакомлению с материально-технической базой детских садов по развитию детского технического творчества: конструкторы Лего, мультстудии, цифровая лаборатория «Наураша в стране Наурандии» и другое.  
В рамках проекта детскими садами: № 2, № 7, № 8, № 12, № 3 п. Маслова Пристань приобретены детские цифровые лаборатории «Наураша в стране Наурандии». Педагогами детских садов № 1, № 10 г. Шебекино, № 3 п. Маслова Пристань округа проведены мастер-классы по работе с лабораторией. 
Для педагогов дошкольных образовательных определен список методической литературы по работе с одаренными детьми.
Во 2 квартале среди дошкольников проведен фестиваль «Калейдоскоп талантов». 
На фестиваль представлены видеоролики  в четырех   номинациях:  вокал «С песней по жизни», хореография «На крыльях таланта», оркестр                         и художественное слово «Красота русской весны». 
В фестивале приняли участие более 145 воспитанников из 25  образовательных организаций.
Был виден результат совместной работы детей  и педагогов. Юные артисты порадовали  своими талантами и успехами. 
Также организован фестиваль «Легоняша». В Фестивале приняли участие семьи воспитанников из 12 дошкольных образовательных организаций. На мероприятии представлены поделки из различных лего-конструкторов, выполненных семьями воспитанников («Транспорт», «Животные», «Здания», «Любимые герои» и другое).
С 15 по 19 августа 2022 года в детских садах округа проведен челлендж «Солнечный круг».
Цель челленжда - воспитание нравственных и патриотических качеств у дошкольников через музыкальное творчество.
В рамках мероприятия в социальной сети «Вконтакте» размещены видеоролики группового исполнения детьми известной песни «Солнечный круг».
В октябре 2022 года на базе 15 детских садов создан детский клуб «Маленький вундеркинд». Клубы функционируют согласно утвержденному графику и плану работы.
В детских садах № 1, № 3, № 6 г. Шебекино, «Ромашка» с. Белянка,                № 2 п. Маслова Пристань организованы центры по созданию мультфильмов. 

