Реализация проекта 
«Создание эффективной системы по выявлению и развитию воспитанников художественно-эстетических и технических способностей в дошкольных образовательных организациях Шебекинского городского округа» («Одаренный ребенок»)

На территории Шебекинского городского округа в настоящий момент реализуется проект «Создание эффективной системы по выявлению и развитию воспитанников художественно-эстетических и технических способностей в дошкольных образовательных организациях Шебекинского городского округа» («Одаренный ребенок»). Каждый ребенок – уникальный, но его достижения и успех в жизни в максимальной степени (на 80%)  зависят от того, насколько родители и педагоги правильно и своевременно выявили у него и помогли ему развить лучшие задатки и мотивационные наклонности.

Цель данного проекта – к декабрю 2023 года вовлечь в  альтернативные  формы развития способностей по художественно – эстетическому и техническому творчеству не менее 100 % воспитанников дошкольных организаций Шебекниского городского округа.
Способом достижения цели является создание единой эффективной системы по выявлению и развитию у воспитанников художественно – эстетических  и технических способностей.

В результате  не менее, чем 100 % детей, посещающих дошкольные организации Шебекинского городского округа, вовлечены в альтернативные формы развития по художественно – эстетическому и техническому творчеству к  декабрю 2023 года
В рамках проекта планируется: 
Проведение 2-х  муниципальных методических объединения для педагогов по развитию художественно-эстетического и технического творчества;
Приобретение в 5 дошкольных образовательных организаций детской цифровой лаборатории «Наураша в стране Наурандии»- организация центров в не менее чем в 5 дошкольных образовательных организациях по созданию мультфильмов.
Проведение ежегодного муниципального фестиваля «Я талант».
Создание  в 50 % детских садах  детского клуба «Маленький вундеркинд».
       В реализацию проекта будут вовлечены воспитанники, родители                                   и педагогические работники дошкольных образовательных организаций. 
       Таким образом,  в  детских садах Шебекинского городского округа будет создана система образования по развитию детской одарённости через организацию занятий и конкурсов по различным интересам и  направлениям. 
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