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В спорте главное – семья!
По таким девизом прошел отборочный этап спортивных состязаний между семьями спортивных клубов сельских территорий в рамках муниципального проекта «Спорт. Семья. Традиции».
За возможность пройти в финал боролись 15 семей.  Ловкость, скорость, выносливость, сплоченность – каждая семья старалась показать всю силу своего спортивного характера, способность работать одной командой.
Программа была довольно насыщенной. Семейным командам были предложены эстафеты с бегом, прыжками, мячами и мешками, где они смогли проявить свои спортивные способности, сноровку и смекалку.
Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.
С самого начала и до последней минуты в воздухе витала праздничная атмосфера и спортивный дух. Всех объединило одно – любовь к здоровому образу жизни и своей семье.
Подобные семейные мероприятия не только сближают родителей и детей,                                 но и передают подрастающему поколению представления                                                                             об истинных семейных ценностях. И главное – семейный дух и поддержка.
Ждем второй отборочный этап и встретимся в финале.  
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