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В спорте главное – семья!
По таким девизом прошел второй отборочный этап спортивных состязаний между семьями спортивных клубов сельских территорий в рамках муниципального проекта «Спорт. Семья. Традиции».
За возможность пройти в финал боролись 15 семей.  
В ходе соревнований семейные команды проявили ловкость, смелость, быстроту, взаимопомощь и слаженность семьи. Все семейные команды достойно выступили на состязаниях и получили заряд бодрости, энергии и хорошего настроения.
Программа была довольно насыщенной. Семейным командам были предложены эстафеты с бегом, прыжками, мячами и мешками, где они смогли проявить свои спортивные способности, сноровку и смекалку.
Спортивный задор и желание добиться победы для своей семьи захватывали всех участников. Они старались изо всех сил прийти к финишу первыми.                                           Так, по-семейному бегали и прыгали мамы и папы, наравне со своими детьми совсем по-детски радовались победам, а дети радовались родительской любви и заботе. 
Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе.                                   В спортивном зале царили смех, шум и веселье.
Спортивно-семейный праздник прошёл на одном дыхании. Все соревновались от души, потому и результаты хороши. Завершились состязания перетягиванием каната. 
Встречаемся в финале. 
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