[bookmark: _GoBack]Статья о проведении финальных семейных спортивных состязаний 
«В спорте главное – семья!» для размещения на официальном сайте 
и в социальных сетях территорий Шебекинского городского округа
Под таким девизом с апреля 2024 года на территории Шебекинского городского округа реализуется проект «Спорт. Семья. Традиции».
Главной целью проекта является привлечение семей сельских территорий Шебекинского городского округа к занятиям физической культурой и спортом.  
Занятия проводились в спортивных клубах Большетроицкой т/а, Бершаковской т/а и Масловопристанской т/а под руководством инструкторов по спорту Александра Коренькова, Алексея Сульженко и Романа Злобина. 
Для улучшения материально технического оснащения в рамках проекта                             за бюджетные средства были закуплен спортивный инвентарь (мячи, гири, наборы                 для настольного тенниса, сетки волейбольные, набор веселых стартов и многое другое). 
За время реализации проекта были организованы и проведены различные спортивные мероприятия: мастер-классы по гиревому спорту, кроссфиту                                            и армреслингу, турниры по настольному теннису, пляжный волейбол, веселые эстафеты, занятие на уличных тренажерах, скандинавская ходьба, велопрогулки                            и многое другое. А также два отборочных этапа и финальные семейные соревнования. 
Подобные семейные мероприятия не только сближают родителей и детей,                                 но и передают подрастающему поколению представления об истинных семейных ценностях. И главное – семейный дух и поддержка.
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