[bookmark: _GoBack]О реализации проекта «Создание фильма к 310-летию Шебекино 
«Край Шебекинский родной» во 2 квартале 2023 года

	В рамках реализации проекта «Создание фильма к 310-летию Шебекино «Край Шебекинский родной» во 2 квартале 2023 года проведены следующие мероприятия:

· с целью качественной подготовки материала для создания фильма был составлен и утвержден перечень необходимого оборудования 04 мая 2023. Данное техническое оснащение будет использовано в работе Телерадиокомпании «Шебекино» в процессе съемок и монтажа фильма;

· с целью качественной подготовки материала для создания фильма был подобран и утвержден список актеров для проведения съемок фильма «Край Шебекинский родной» 12 мая 2023. Данные сотрудники будут привлечены в качестве ведущих, чтецов и персонажей времен начала XX века;

· разработан режиссерский сценарий 15 мая 2023 авторами – В.И. Горячевой и А.И. Васильевым.  С целью качественной подготовки материала для создания фильма над составлением постановочно-съемочного сценария работали З.Г. Войтова и О.В. Красноруцкая. Данные сотрудники осуществляли разбивку сценария по эпизодам, составляли технические ремарки для видеосъемки;

· разработка монтажный лист 22 мая 2023. Монтажный лист необходим для монтажа фильма, представляет собой описание происходящего в фильме в виде подробной таблицы. Описание в таблице ведётся в хронологической последовательности с точным указанием тайм-кода каждого кадра, его содержания (видеоряд, текст, музыка), планов, речи героев;

· с целью качественной подготовки материала для создания фильма над составлением постановочно-съемочного сценария работали З.Г. Войтова и О.В. Красноруцкая. Данные сотрудники осуществляли разбивку сценария фильма на мизансцены согласно сценария 25 мая 2023. Мизансцены необходимы для слаженной работы команды, чтоб оператору понять существенный компонент режиссёрского замысла. Через систему мизансцен режиссёр придаёт фильму определённую пластическую форму. Мизансцена имеет не только пространственную, но и временную протяженность, она находится в особой взаимосвязи со словом и музыкой; 

· Красноруцкой О.В. проведена работа с архивными документами музея31 мая 2023.



	

