PAGE  

ИНФОРМАЦИЯ

о работе  администрации Шебекинского городского округа  по обеспечению защиты прав потребителей  в 2022 году
Выполняя свои полномочия, определенные ст.44 Закона РФ «О защите прав   потребителей», специалисты отдела развития потребительского рынка и защиты  прав  потребителей администрации Шебекинского городского округа в 2022 году продолжили рассмотрение обращений граждан, принимали меры по восстановлению нарушенных прав потребителей, оказывали консультационную и практическую помощь физическим лицам по вопросам защиты прав потребителей, реализовали другие мероприятия по обеспечению действующего потребительского законодательства.

В 2022 году в администрацию Шебекинского городского округа  обратились 476 потребителей товаров и услуг, в том числе 60 человек с письменными заявлениями, по решению которых были приняты практические меры. Все заявления рассмотрены в досудебном порядке. По 416 поступившим устным обращениям специалистами даны консультации по реализации потребительского законодательства при покупке товаров, коммунальными, финансовыми услугами и другими платными услугами. 
Основным мотивом обращений потребителей стала продажа товаров и оказание услуг ненадлежащего качества, отказ продавца (исполнителя) удовлетворить законное требование потребителя заменить товар, расторгнуть договор купли-продажи либо договор о выполнении работ (оказании услуг), оплатить в добровольном порядке неустойку за нарушение сроков выполнения работ (оказания услуг). 

Продолжают поступать обращения потребителей по поводу приобретения мобильных телефонов, сложной бытовой техники, недостатки в которых проявились в течение гарантийного срока. В основном это жалобы на низкое качество товара, наличие скрытых дефектов, нарушение сроков проведения проверки качества технически сложных товаров, задержки сроков доставки предварительно оплаченного товара и др.
На постоянной основе проводится работа по оказанию консультативной и методической помощи хозяйствующим субъектам, реализующим товары и услуги потребителям, а также их консультированию при рассмотрении обращений граждан. 

Результатом работы специалистов отдела по заявлениям и обращениям потребителей за отчетный период стало возмещение потребителям вреда на общую сумму                   1 023  тыс. руб.

Консультацию по защите прав потребителей можно получить по адресу: Белгородская область, город Шебекино, площадь Центральная, д. 2 или по телефону (47248) 3–29–70 в рабочие дни с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до14:00).
Информация отдела развития потребительского рынка и защиты прав потребителей комитета экономического развития администрации Шебекинского городского округа
