[bookmark: _GoBack] УПРАВЛЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМИ РИСКАМИ
Управление профессиональными рисками - комплекс взаимосвязанных мероприятий и процедур, которые являются элементами СУОТ. С учетом этого вам необходимо определить порядок реализации мероприятий, связанных, в частности (ч. 3 ст. 214, ч. 1 ст. 218 ТК РФ):
· с выявлением опасностей;
· оценкой уровней профессиональных рисков;
· регулярным анализом и оценкой опасностей и профессиональных рисков;
· снижением или недопущением повышения уровней профессиональных рисков;
· контролем и пересмотром выявленных профессиональных рисков.
Регламентировать мероприятия по управлению профессиональными рисками на рабочих местах можно, в частности, в локальном нормативном акте (например, в положении о СУОТ).

[bookmark: Par9]Как выявить (идентифицировать) опасности
Вы можете выявить (идентифицировать) опасности сами или привлечь к этому независимую организацию с нужной компетенцией.
Выявление опасностей происходит через их обнаружение, распознавание и описание. Это относится и к их источникам, условиям возникновения и потенциальным последствиям при управлении профессиональными рисками. Опасности выявляются в ходе проведения работодателем контроля за состоянием условий и охраны труда и соблюдением требований охраны труда в структурных подразделениях и на рабочих местах, при проведении расследования несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. Они также выявляются при рассмотрении причин и обстоятельств событий, которые привели к возникновению микроповреждений (микротравм) у работников (ч. 4, 5 ст. 218 ТК РФ).
Рекомендации по классификации, обнаружению, распознаванию и описанию опасностей утверждены Приказом Минтруда России от 31.01.2022 N 36 (ч. 6 ст. 218 ТК РФ).
Чтобы выявить опасности, в частности, рекомендуется:
· выбрать способ их классификации;
· определить (разграничить) подлежащие обследованию рабочие места, выполняемые работы, места выполнения работ, нештатные и аварийные ситуации;
· собрать необходимую информацию. Она включает в себя, например, сведения о технологических процессах, результаты спецоценки. И в итоге сформировать перечень документов и материалов, связанных с условиями работы, и т.п.;
· найти и распознать опасности. При этом рекомендуется взаимодействовать с работниками и их представителями, например проводя анкетирование;
· сформировать предварительный перечень опасностей с привязкой к объектам исследования. Вы можете оформить его в виде перечня (реестра) и указать в нем наименования объекта исследования и идентифицированной опасности, перечень рабочих мест, которые подвергаются воздействию опасности, и т.п. Примерный перечень опасностей утвержден Приказом Минтруда России от 29.10.2021 N 776н.
Ознакомьте работников с результатами процедур по обнаружению, распознаванию и описанию опасностей.


