Предпринимательская деятельность без регистрации. 
Легализация бизнеса.

Любая предпринимательская деятельность в России без регистрации незаконна. Вы должны встать на учет в качестве ИП, самозанятого, или зарегистрировать юридическое лицо. За деятельность без регистрации предусмотрена административная и уголовная ответственность.
При ведении коммерческой деятельности необходимо встать на учет в налоговой. У вас есть три варианта регистрации: зарегистрировать юридическое лицо, стать индивидуальным предпринимателем или получить статус самозанятого. Если вы хотите вести коммерческую деятельности как физическое лицо, то вам остаются два варианта - зарегистрировать ИП или стать самозанятым.
Единственная возможность не становится индивидуальным предпринимателем для ведения малого бизнеса - это получить статус самозанятого. Плюс такой регистрации в том, что она проходит в упрощенном порядке, не нужно отчитываться по налогам и достаточно просто их уплачивать. 
Вы можете стать самозанятым, если соответствуете следующим требованиям:
· У вас нет наемного персонала
· Ваш годовой доход не превышает 2 400 000 руб.
· Ваша деятельность не относится к видам, запрещенным для самозанятых
Стать самозанятым в 2025 году нельзя по следующим видам деятельности:
· Перепродажа товаров и имущественных прав
· Торговля подакцизными товарами
· Добыча и реализация полезных ископаемых
· Торговля товарами с обязательной маркировкой
· Деятельность в рамках простого товарищества или доверительного управления
· Курьерские и аналогичные услуги
· Деятельность в рамках агентских, комиссионных и т.п. договоров
Не могут стать самозанятыми:
· Арбитражные управляющие
· Государственные и муниципальные служащие
· Адвокаты
· Нотариусы
· Оценщики
· Медиаторы

[bookmark: _GoBack]	Если вы уже зарегистрировали ИП, но по какому-то виду деятельности вам выгоднее стать самозанятым, вы вправе это сделать именно для такого вида деятельности. Никаких ограничений по одновременной работе в качестве ИП и самозанятого в законе нет.
Если вы не подходите под требования к самозанятым, то для ведения бизнеса придется зарегистрировать ИП или юр. лицо.

 Штрафы в 2025 году за работу без регистрации ИП
За коммерческую деятельность без регистрации в налоговой может грозить следующая ответственность:
· Налоговая. За нарушение сроков регистрации - штраф 10 000 руб., за работу без регистрации - 10% от полученных доходов (но не менее 40 000 руб.)
· Административная: штраф от 500 до 2000 руб.
· Уголовная: штраф, исполнительные работы или арест. К уголовной ответственности могут привлечь, если полученный доход превысил 2 250 000 руб. или ущерб на эту сумму был причинен иным образом (это считается крупным ущербом). В таком случае нужно опасаться штрафа в размере 300 000 руб. (или в размере дохода за два года), исправительных работ (до 480 часов) и даже ареста на срок до 6 месяцев. В случае особо крупного ущерба (от 9 000 000 руб.) или совершения преступления организованной группой, суд может назначить штраф до 500 000 руб., а вместо ареста присудить лишение свободы на срок до 5 лет.


