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Неформальная занятость – это деятельность лиц, приносящая им заработок, факт осуществления которой полностью или частично скрывается работодателем, что приводит к неисполнению предусмотренных законом обязанностей и нарушению установленных гарантий.
Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации утвердило перечень сведений, которые налоговики будут передавать Роструду, а также региональным межведомственным комиссиям по противодействию нелегальной занятости. В этот перечень включены данные:
- о работодателях (организациях и ИП), которые за каждый месяц отчетного квартала начислили выплаты, уменьшенные на величину базы по ГПД, в размере ниже МРОТ не менее чем 10 физлицам (при условии, что доля таких лиц - более 10% от общего числа работников);
- о фактах или признаках нелегальной занятости с указанием сведений о работодателях по итогам налоговой проверки;
- об организациях и ИП, работающих более чем с 10 самозанятыми, среднемесячный доход которых превышает 20 тыс. руб., а средняя продолжительность работы с этими организациями (ИП) - более 3 месяцев. Данные берут за 12 месяцев;
- о работодателях, у которых отклонение среднемесячной оплаты труда превышает 35% от среднего значения в соответствующем регионе;
- об организациях и ИП, применяющих ККТ.
Призываем работодателей не допускать нелегальной занятости и признаков, по которым Вы можете попасть в реестр работодателей с нелегальной занятостью.

Работники, которых не трудоустраивают официально и граждане, имеющие информацию о фактах неформальной (теневой) занятости и выплате заработной платы в «конверте» имеют право обратиться в отдел экономического анализа и трудовых отношений администрации Шебекинского городского округа по телефону: 8 (47248) 3-29-65;                                 а также в государственную инспекцию труда в Белгородской области –              8 (4722) 31-75-50.

