Единовременные и ежемесячные страховые выплаты назначаются, если по заключению учреждения медико-социальной экспертизы застрахованный работник в результате несчастного случая на производстве или профессионального заболевания полностью или частично утратил профессиональную трудоспособность, либо могут быть назначены лицам, имеющим право на получение таких выплат в случае смерти застрахованного.
Размер единовременной страховой выплаты устанавливается в соответствии со степенью утраты профессиональной трудоспособности и средним заработком пострадавшего. В случае смерти застрахованного лица единовременная страховая выплата равна двум миллионам рублей.
При установлении стойкой утраты профессиональной трудоспособности назначаются единовременная и ежемесячные страховые выплаты. Кроме того, при производственной травме или профессиональном заболевании Отделение СФР по Белгородской области оплачивает медицинскую, социальную и профессиональную реабилитации, определенную органами медико-социальной экспертизы.
[bookmark: _GoBack]По всем возникающим  вопросам, Вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР Белгородской области, позвонив в единый контакт-центр: 8(800)1000001 (звонок бесплатный, режим работы: с пн. по пт. – с 8.00 до 17.00).

