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[bookmark: _GoBack]В рамках национального проекта «Демография» в первом квартале 2023 года управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа продолжает реализацию социально значимого проекта «Совершенствование механизма материальной поддержки женщин при рождении детей на территории Шебекинского городского округа («Дети – наше будущее!»)».
Цель проекта – к декабрю 2023 года улучшить условия оказания материальной поддержки не менее 90% работающих женщин Шебекинского городского округа при рождении детей, а также содействовать в оформлении мер социальной поддержки 99% детей от многоплодной беременности.
В первом квартале 2023 года 50 экземпляров информационно-разъяснительного материала о финансовой поддержке семьи при рождении детей переданы для размещения в Графовскую территориальную администрацию.
Оформлены меры социальной поддержки для 4-х семей, в которых родились дети от многоплодной беременности. Выплачена единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей одной семье за рождение пятого и последующего ребёнка.

