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АКАДЕМИЯ ДОЛГОЛЕТИЯ


       Продолжается реализация социально значимого проекта «Создание многофункционального центра по улучшению качества жизни пожилых граждан Шебекинского городского округа "Академия долголетия". В многофункциональном центре для граждан пожилого возраста и инвалидов оказывается психологическая помощь, ориентированная на преодоление отклонений в эмоциональном состоянии и поведении, преодоление конфликтных ситуаций, реализацию жизненного потенциала и адаптацию к жизненным ситуациям.
       В 3 квартале 2024 года для граждан пожилого возраста и инвалидов были проведены мероприятия  «День народного единства», «Всемирный день информации»,  мастер-классы «Осенняя фантазия», «Открытка ко Дню бабушек и дедушек». Мастер-классы проводятся социальными работниками в рамках трудотерапии, которая положительно влияет на улучшение социального, психологического и физического состояния людей, имеющих физические ограничения в силу возраста и сопутствующих заболеваний.
       Продолжается работа «Школы ухода». Программа занятий школы включает изучение теоретических основ и практическое освоение навыков общего ухода, профилактика осложнений, методов самообслуживания, правил гигиенического ухода, приемов первой доврачебной помощи. Занятия проводятся очно и дистанционно, индивидуально и в группах. В 4 квартале 2024 года обучение прошли 13 родственников, осуществляющих уход 
на дому.
      Услугами  пункта проката технических средств реабилитации  
в 4 квартале 2024 года воспользовались 55 человек: пожилые граждане, инвалиды, а также социальные работники, осуществляющие социальное обслуживание  пожилых граждан и инвалидов.
       В декабре 2024 года проведена беседа среди социальных работников и получателей социальных услуг. В мероприятии приняли участие 10 человек, обсудили меры социальной поддержки  и оказание помощи маломобильным гражданам.
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