[bookmark: _GoBack]Жительница г. Шебекино приговорена к 10 годам лишения свободы

С апреля 2021 жительница г. Шебекино вела переписку с гражданином в приложении «Телеграм», получая от него координаты тайников, где размещалась оптовая партия наркотических средств.
Обнаруживая тайник, местная жительница забирала оттуда свертки с наркотиками, после чего в своем доме расфасовывала запрещенные вещества и делала «закладки» в различных местах на территории Белгородской области. Далее гражданка сообщала своему собеседнику в «Телеграме» координаты тайника, а он посредством сети «Интернет» продавал другим лицам спрятанные наркотики. 
Пресечь действия жительницы г. Шебекино удалось только в феврале 2022 года. Сотрудники полиции задержали ее, когда она забирала из тайника оптовую партию наркотиков.
Во время обыска в доме девушки обнаружены 56,25 грамм наркотических веществ, электронные весы и упаковочные материалы.
Гражданка в ходе следствия и в судебном заседании признала свою вину, содействовала раскрытию совершенных ею преступлений. При этом в 2021 году она была осуждена за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.
Приговором Шебекинского районного суда жительница г. Шебекино признана виновной в покушении на сбыт наркотических средств в крупном и особо крупном размере, покушении на сбыт наркотических веществ группой лиц по предварительному сговору в значительном размере, а также в сбыте наркотических средств в крупном размере. С учетом мнения государственного обвинителя суд назначил девушке окончательное наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев, а также возложил на нее ряд ограничений.

