[bookmark: _GoBack]По постановлению Шебекинской межрайонной прокуратуры за организацию несанкционированных свалок привлечены к административной ответственности 3 лица

В ходе надзора за соблюдением экологического законодательства на территории Шебекинского городского округа межрайпрокуратурой выявлено две несанкционированных свалки общей площадью 144 и 480 кв.м.
Места скопления мусора расположены на территории г. Шебекино, Новотаволжанской территориальной администрации и земельном участке, принадлежащем физическому лицу. По факту нарушения экологического законодательства Шебекинской межрайонной прокуратурой в отношении виновных должностных лиц и физического лица вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ. Виновные должностные лица Новотаволжанской территориальной администрации и Управления городского хозяйства администрации Шебекинского городского округа привлечены к административной ответственности в виде предупреждения, физическому лицу объявлено устное замечание.
Кроме того, главе Новотаволжанской территориальной администрации и руководителю Управления городского хозяйства администрации Шебекинского городского округа внесены представления об устранении нарушений законодательства, в настоящее время принимаются меры к устранению несанкционированных свалок.

