Административная ответственность за неисполнение обязанности по соблюдению требований к обеспечению устойчивого функционирования средств связи
1 февраля 2023 года вступает в силу положение Федерального закона от 24.02.2021 № 19-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», в соответствии с которым вводится административная ответственность за неисполнение обязанности по соблюдению требований, установленных федеральным органом исполнительной власти в области связи, к обеспечению устойчивого функционирования средств связи, обеспечивающих взаимодействие со средствами связи других операторов связи, собственников или иных владельцев технологических сетей связи, в том числе находящихся за пределами территории Российской Федерации.
К административной ответственности за данное правонарушение, предусмотренное ч. 6 ст. 13.43 КоАП РФ, могут быть привлечены:
- операторы связи;
- собственники или иные владельцы технологической сети связи;
- организаторы распространения информации в сети «Интернет», имеющие уникальный идентификатор совокупности средств связи и иных технических средств в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Указанное правонарушение влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тыс. до 5 тыс. рублей; на должностных лиц - от 5 тыс. до 10 тыс. рублей; на индивидуальных предпринимателей - от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; на юридических лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. рублей. 
При этом лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за совершение указанного правонарушения несут административную ответственность как юридические лица. 
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