Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
Жена военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней, имеет право на единовременное пособие. 
Указанное пособие выплачивается независимо от наличия права на иные виды государственных пособий гражданам, имеющим детей, установленные Федеральным законом от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» и законами субъектов Российской Федерации. 
При этом беременной жене курсанта военной профессиональной образовательной организации и военной образовательной организации высшего образования указанное пособие не предоставляется.
Обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие, можно в территориальный орган Социального фонда России.
Размер единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составляет 14 000 рублей без учета индексации.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.01.2023 № 119 с 1 февраля 2023 года по 31 января 2023 года единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается в размере 36 278 рублей 84 копейки.
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