Индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности за грубое нарушение законодательства об охране труда
Шебекинская межрайонная прокуратура, проводя проверку опубликованной в СМИ информации, выявила в действиях индивидуального педпринимателя ряд грубых нарушений законодательства в сфере охраны труда. 
Несмотря на то, что на момент проверки у данного работодателя было трудоустроено 44 человека, положение о системе управления охраной труда не разрабатывалось, специальная оценка условий труда не проводилась. Кроме того, работники не обучались требованиям охраны труда и не проходили проверку полученных знаний.
Работники также не были обеспечены средствами индивидуальной защиты, учет их выдачи не велся, а водители автомобилей и трактористы, трудоустроенные в организации, допускались к выполнению своих обязанностей без обязательного психиатрического освидетельствования, предварительных и периодических медицинских осмотров.
Данные обстоятельства создавали угрозу жизни и здоровью сотрудников, в связи с межрайпрокуратурой внесено представление индивидуальному предпринимателю, а также вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1-4 ст. 5.27 КоАП РФ.
В настоящее время акты прокурорского реагирования рассмотрены, специальная оценка условий труда у ИП Мартиросян С.П. проведена, положение о системе управления охраной труда разработано, работники прошли обучение требованиям охраны труда и обеспечиваются средствами индивидуальной защиты. За допущенные нарушения законодательства об охране труда индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности по ч.ч. 1-4 ст. 5.27.1 КоАП РФ в виде штрафов, общая сумма которых составила 70 тысяч рублей. Штрафы виновным лицом оплачены.
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