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Шебекинской межрайонной прокуратурой осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции установлено, что в нарушение ст. 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» в 8 среднеобразовательных школах ненадлежащие меры по предупреждению коррупции приняты не в полном объеме.
Кроме того, ряд утвержденных приказами директоров соответствующих школ локальных актов, в числе которых кодексы этики и служебного поведения работников организаций, положения о комиссии по антикоррупционной политике и другие, не в полной мере соответствуют требованиям действующего законодательства. На противоречащие законодательству о противодействии коррупции локальные акты межрайпрокуратурой принесено 12 соответствующих протестов, которые находятся в стадии рассмотрения.
В связи с выявленными нарушениями Шебекинской межрайонной прокуратурой директорам школ, в которых выявлены нарушения законодательства, внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, 2 из которых рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, рассмотрение остальных находится под особым контролем межрайпрокуратуры.


