Шебекинской межрайпрокуратурой выявлены нарушения законодательства в сфере обращения с отходами I класса опасности
Ртутные и люминесцентные лампы, утратившие свои потребительские свойства, относятся к отходам I  класса опасности, в связи с чем при обращении с ними необходимо соблюдать особые правила, установленные действующим законодательством, в частности, Федеральным законом «Об отходах производства и потребления».
Так, отходы, относящиеся к I классу опасности, полежат отдельному учету и паспортизации, накопление поврежденных отработанных ртутьсодержащих ламп производится в герметичной транспортной упаковке, исключающей загрязнение окружающей среды и причинение вреда жизни и здоровью человека, при этом сбор и накопление таких отходов должно осуществляться в отдельном  помещении.
Однако в МБОУ «СОШ № 4 г. Шебекино» и МБОУ «СОШ № 5 с УИОП г. Шебекино» вышеуказанные требования законодательства не соблюдались: ответственное за обеспечение безопасного накопления отходов I класса опасности лицо не назначено, такие отходы хранились совместно с иными отходами, акты приема-передачи и выполненных работ для обеспечения учета в области обращения с отходами I и II класса отсутствовали, паспорта отходов, относящихся к I и II классу, отсутствовали. При таких обстоятельствах, фактически учет отходов данной категории в указанных образовательных учреждениях не велся в соответствии с требованиями законодательства.
С целью устранения данных нарушений, выявленных Шебекинской межрайонной прокуратурой, директорам МБОУ «СОШ № 4 г. Шебекино» и МБОУ «СОШ № 5 с УИОП г. Шебекино» внесены представления об устранении нарушений действующего законодательства, которые находятся в стадии рассмотрения. Кроме того, по результатам рассмотрения постановлений межрайпрокуратуры виновные должностные лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждения по ч. 10 ст. 8.2 КоАП РФ.
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