В Шебекино выявлена несанкционированная свалка
Осуществляя мониторинг состояния окружающей среды и исполнения экологического законодательства на территории Шебекинского городского округа, Шебекинская межрайонная прокуратура совместно со специалистом Управления Экоохотнадзора по Белгородской области выявила несанкционированное скопление мусора общей площадью 280 кв.м.
Так, на территории с. Новая Таволжанка вблизи ул. Сосновая на неразмежёванном земельном участке в нарушение требований Федеральных законов «Об охране окружающей среды» и «Об отходах производства и потребления» располагались отходы в виде пластика, растительных остатков, мебели б/у и иного мусора.
С целью устранения указанного нарушения экологического законодательства главе Новотаволжанской территориальной администрации внесено соответствующее представление, которое находится в стадии рассмотрения. Также виновное должностное лицо территориальной администрации по результатам рассмотрения постановления межрайпрокуратуры привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ в виде предупреждения.
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