В действиях индивидуального предпринимателя выявлены нарушения законодательства об охране труда
В ходе проверки опубликованной в СМИ информации Шебекинской межрайонной прокуратурой установлен ряд нарушений законодательства в сфере охраны труда, которые допущены ИП Мартиросян С.П.
Так, у данного работодателя отсутствовало положение о системе управления охраной труда, обучение по охране труда и проверка знаний в данной сфере с работниками не осуществлено, специальная оценка условий труда не проведена, при этом согласно штатному расписанию у ИП Мартиросян С.П. на момент проверки было трудоустроено 44 человека.
Кроме того, средства индивидуальной защиты работникам не выдавались, учет их выдачи не велся, а водители автомобилей и трактористы, трудоустроенные в организации, допускались к выполнению своих обязанностей без обязательного психиатрического освидетельствования, предварительных и периодических медицинских осмотров.
Данные обстоятельства создают угрозу жизни и здоровью сотрудников, в связи с межрайпрокуратурой внесено представление ИП Мартиросян С.П., а также вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1-4 ст. 5.27 КоАП РФ, которые находятся в стадии рассмотрения.
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