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Шебекинской межрайонной прокуратурой в ходе мониторинга нормативных правовых актов, действующих на территории Шебекинского городского округа, установлено, что Порядок предоставления мер поддержки гражданам, обучающимся на условиях договора о целевом обучении по программам среднего профессионального и высшего образования, утвержденный постановлением администрации Шебекинского городского округа от 21.07.2021 № 999, не в полной мере соответствует федеральному законодательству и содержит коррупциогенные факторы.
Так, п. 9 Порядка установлены случаи, при которых обучающийся обязан возместить в полном объеме в бюджет администрации Шебекинского горокруга расходы, связанные с предоставлением ему мер поддержки, а также выплатить штраф в двукратном размере относительно указанных расходов. При этом Постановлением Правительства РФ от 13.10.2020 № 1681 применение к обучающимся гражданам штрафных санкций, тем более в двойном размере, в случае неисполнения предусмотренных договором о целевом обучении обязательств, не предусмотрено.
Кроме того, в Порядке не указаны условия расторжения договора о целевом обучении по инициативе гражданина и освобождения его от ответственности за неисполнение обязательств по договору, что противоречит Постановлению Правительства РФ от 13.10.2020 № 1681.
Также не соответствует требованиям указанного Постановления Правительства срок возмещения расходов, связанных с предоставлением обучающемуся мер поддержки.
Данные обстоятельства свидетельствуют о наличии в указанном нормативном правовом акте местной администрации коррупциогенного фактора, предусмотренного пп. «в» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативны правовых актов, а также о его несоответствии федеральному законодательству. 
В связи с этим Шебекинской межрайонной прокуратурой был принесен протест на постановление администрации Шебекинского городского округа от 21.07.2021 № 999, который рассмотрен, удовлетворен, указанный нормативный правовой акт приведен в соответствие с требованиями действующего законодательства.

