Внесены изменения в Закон о Государственной границе 
Федеральным законом от 04.11.2022 № 427-ФЗ внесены изменения в Закон Российской Федерации от 01.04.1993 года № 4730-I «О Государственной границе Российской Федерации».
С 03.02.2023 ФСБ России будет устанавливать: 
- порядок получения разрешения пограничных органов на неоднократное пересечение Госграницы РФ иностранными судами; 
- порядок выдачи пограничными органами индивидуальных или коллективных пропусков для въезда (прохода) лиц и транспортных средств в пограничную зону; 
- порядок получения разрешения пограничных органов для осуществления хозяйственной, промысловой и иной деятельности, проведения массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий в пределах пятикилометровой полосы местности или до рубежа инженерно-технических сооружений в случаях, если он расположен за пределами пятикилометровой полосы местности; 
- порядок получения разрешения пограничных органов на осуществление промысловой, исследовательской, изыскательской и иной деятельности в российской части вод пограничных рек, озер и иных водных объектов; 
- порядок продления пограничными органами в пределах приграничной территории действия просроченных российских виз иностранным гражданам и лицам без гражданства в местах, где отсутствуют представительства МИД России. 
Федеральный закон от 04.11.2022 № 427-ФЗ вступил в силу 03.02.2023.
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