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В рамках осуществления лесопатологического мониторинга ОКУ «Шебекинское лесничество» выявлены повреждения лесных насаждений вредителями, болезнями и неблагоприятными факторами, по результатам которого составлен акт осмотра лесных участков.
В ходе проверки установлено, что в нарушение п.п. 33, 34 приказа Минприроды России от 05.04.2017 № 156, п. 18 и пп. «б» и «в» п. 54 приказа Минприроды России от 09.11.2020 № 910 форма указанного акта не в полной мере соответствует требованиям действующего законодательства. Кроме того, материалы фотофиксации, являющиеся приложением к акту, не содержат указание на геотеку или векторные пространственные точки проведения фотофиксации, а также на дату и время, когда были сделаны фотографии. 
По данному факту Шебекинской межрайонной прокуратурой внесено представление директору ОКУ «Шебекинское лесничество», которое рассмотрено, удовлетворено, с должностными лицами указанного учреждения проведена разъяснительная беседа с целью недопущения ими впредь подобных нарушений.

