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Шебекинской межрайонной прокуратурой установлено, что на территории заезда во внутридворовую территорию между домами 5 и 7 по ул. Московской, а также между д. 48 по ул. Свободы и д. 18 по ул. Кирова г. Шебекино имеются повреждения асфальтобетонного покрытия, а именно просадки, в которых застаивается вода, что создает условия для дальнейшего разрушения дорожного покрытия.
Кроме того, на поверхности асфальтобетонного покрытия внутридворовой территории у подъезда № 6 д. 7 по ул. Московская г. Шебекино в нарушение требований ГОСТ Р 52605-2006 обустроена ненормативная искусственная неровность, которая в нарушение требований ГОСТ 52289-2019 не обустроена предупреждающими дорожными знаками. На поверхность искусственной неровности не нанесена горизонтальная дорожная разметка, чем умышленно созданы помехи и угроза безопасности дорожного движения. Там же имеет место просадка асфальтобетонного покрытия и застой воды.
В связи с выявленными нарушениями Шебекинской межрайонной прокуратурой главе администрации Шебекинского городского округа внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.

