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Шебекинской межрайонной прокуратурой выявлен ряд нарушений трудового законодательства в двух управляющих компаниях.
Так, коллективным договором одной из организаций установлена выплата заработной платы 14 и 29 числа в месяце, следующим за отчетным, а в трудовом договоре одной из сотрудниц предусмотрено, что оплата труда производится 1 раз в месяц. При этом в силу ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата должна выплачиваться не реже двух раз в месяц не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
Кроме того, в 2022 году в 178 случаях зарплата сотрудникам данной организации выплачивалась с нарушением установленного законом срока.
Нарушения при выплате заработной платы выявлены в еще одной управляющей компании - там сотрудники 13 раз получили оплату за свой труд позднее установленного коллективным договором срока. При этом в коллективном договоре указанной организации и положении об оплате труда содержатся положения, не соответствующие требованиям законодательства, а именно отсутствует порядок индексации заработной платы работников.
В связи с выявленными нарушениями в отношении виновных должностных лиц этих организаций межрайпрокуратурой вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, а также внесены представления руководителям данных организаций и принесены протесты на противоречащие закону акты работодателя. Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.

