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В апреле 2022 житель города Шебекино обратился в администрацию Шебекинского городского округа с просьбой проверить законность деятельности предприятия в зоне жилой застройки, в том числе в части использования данным предприятием земельного участка по целевому назначению.
В ответ на данное обращение глава администрации указал, что данный вопрос не входит в полномочия администрации Шебекинского городского округа, в связи с чем было подготовлено письмо в ТО Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Шебекинском районе для проведения проверки. При этом довод гражданина о целевом использовании земельного участка остался не рассмотренным, хотя осуществление муниципального земельного контроля относится к компетенции администрации Шебекинского городского округа.
В связи с выявленными нарушениями требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», выразившихся в необъективном и поверхностном рассмотрении обращения заявителя, главе администрации Шебекинского городского округа межрайпрокуратурой внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

