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Шебекинской межрайпрокуратурой установлено, что в марте 2022 между МКУ «Управление капитального строительства Шебекинского городского округа» и коммерческой организацией заключен муниципальный контракт на осуществление благоустройства территории Шебекинского городского округа - улучшение состояния дворовых территорий с. Красная Поляна, с. Купино, п. Маслова Пристань.
Несмотря на то, что срок исполнения контракта истек в августе, фактически контракт исполнен лишь в октябре. 
Аналогичное нарушение выявлено в рамках исполнения муниципального контракта, заключенного в апреле 2022 г. между МКУ «Управление капитального строительства Шебекинского городского округа» и этим же подрядчиком, предметом которого являлось благоустройство спортивной площадки на ул. Герцена г. Шебекино. Контракт надлежало исполнить до сентября, однако в соответствии с актом о приемке выполненных работ обязательства были выполнены лишь в октябре.   
В связи с выявленными нарушениями генеральному директору подрядчика внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

