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В мае 2022 года участковый уполномоченный ОМВД России по Шебекинскому городскому округу, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, заметил 56-летнюю местную жительницу, находившуюся во дворе одного из домов в состоянии алкогольного опьянения и выражавшуюся нецензурной бранью в общественном месте.
Для прохождения медицинского освидетельствования, а также последующего привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, указанная гражданка была доставлена в ОГБУЗ «Шебекинская ЦРБ». Находясь в приемном отделении медицинского учреждения, виновная в присутствии посторонних лиц оскорбила участкового уполномоченного унижающими честь и достоинство выражениями, а также нецензурной бранью.
Учитывая отягчающее вину обстоятельство, а именно рецидив преступлений, а также смягчающее вину обстоятельство в виде раскаяния подсудимой, с учетом мнения государственного обвинителя мировой судья признал местную жительницу виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и назначил ей окончательное наказание в виде исправительных работ на срок 1 год 3 месяца с удержанием 5% заработка в доход государства. Приговор вступил в законную силу.

