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Железнодорожный транспорт как предмет диверсии признается экономически важным и уязвимым в диверсионном отношении объектом, чем объясняется повышенная общественная опасность этого преступления.
Ответственность за диверсию на железнодорожном транспорте предусмотрена ст. 281 УК РФ.
Преступления данной категории направлены на причинение вреда предприятиям (производственным комплексам), сооружениям (мостам и др.), объектам транспортной инфраструктуры и транспортным средствам, средствам связи и т.д. 
Объекты железнодорожной транспортной инфраструктуры - это технологический комплекс, включающий в себя железнодорожные пути, контактные линии, тоннели, эстакады, мосты, вокзалы, железнодорожные станции, объекты систем связи, управления движением транспортных средств, а также иные обеспечивающие функционирование транспортного комплекса здания, сооружения, устройства и оборудование.
Преступления данной категории совершаются в форме действий: а) взрыва; б) поджога; в) иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей и (или) компонентам природной среды.
Под иными действиями понимаются затопление, крушение, выведение из строя и другие. Разрушение - это приведение объекта полностью в негодное состояние. Повреждение - приведение объекта в частично негодное состояние с возможностью его восстановления и (или) ремонта. 
Отдельные квалифицированные виды диверсии требуют наступления последствий в виде значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий (п. «б» ч. 2), либо сопряжены с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых, отравляющих, токсичных, опасных химических веществ или патогенных биологических агентов (п. «а» ч. 3) или повлекшие смерть человека (п. «б» ч. 3). 
Преступление признается оконченным с момента совершения указанных действий независимо от наступления последствий. Отдельные виды квалифицированной диверсии, требующие наступления последствий, являются материальными составами. 
Диверсия характеризуется прямым умыслом. При этом обязательным ее признаком является специальная цель - подрыв экономической безопасности и (или) обороноспособности РФ.
Минимальный срок наказания по статье 281 УК РФ – 10 лет, максимальный - пожизненное лишение свободы

