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В целях реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Белгородской области. Охрана семьи и детства» в период в 2020-2021 гг. выделялись денежные средства на реализацию программы обеспечения жильём указанной категории граждан.
Шебекинской межрайонной прокуратурой в 2020-2022 неоднократно принимались меры реагирования (объявление предостережения, проведение совместных оперативных совещаний, внесение представлений) для активизации работы в данной сфере и устранения нарушений законодательства.
Несмотря на это в ходе проверок состояния предоставленных указанной категории лиц жилых домов установлено, что данные жилые помещения, строительство и отделка которых проведены в осенне-зимний период, не в полной мере отвечают предусмотренным законом требованиям.
В связи с этим в действиях должностных лиц муниципального заказчика и подрядчика, выполнявшего строительство указанных жилых домов, усматриваются признаки состава   преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ. Кроме того, в действиях подрядчика усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, а в действиях должностных лиц муниципального заказчика - ч. 1 ст. 293 УК РФ. В связи с этим в июне 2022 года Шебекинской межрайпрокуратурой вынесено постановление о направлении материалов проверки в отношении должностных лиц муниципального заказчика и подрядчика в СО Шебекинского района СУ СК России по Белгородской области для рассмотрения в порядке ст. 144-145 УПК РФ и решения вопроса об их  уголовном преследовании. В августе 2022 г. по данным материалам возбуждено уголовное дело.

