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Восемь пострадавших на производстве жителей Белгородчины получили новые автомобили от регионального Отделения Социального фонда России


Отделение Социального фонда России по Белгородской области передало ключи от автомобилей восьми гражданам, пострадавшим на производстве. Данная мера поддержки является частью медицинской, социальной и профессиональной реабилитации граждан, пострадавших на производстве. Всего с начала года региональное Отделение фонда выдало 10 таких транспортных средств.

Машины имеют ручное управление, механическую или автоматическую коробку передач, полностью оборудованы с учетом индивидуальных особенностей и физических возможностей каждого из владельцев. Такая комплектация автомобилей помогает белгородцам оставаться социально и физически активными, быть мобильными и востребованными в профессиональной среде.

«Владельцы автомобилей в разные годы получили травмы во время исполнения трудовых обязательств. На момент наступления несчастного случая они были трудоустроены официально, что и стало гарантией их защищенности. Врученные сегодня машины позволяют включиться в полноценную жизнь — работать, быть мобильными, вести активный образ жизни. Это — одна из мер поддержки в рамках медицинской, социальной и профессиональной реабилитации тех, кто получил травмы на работе. С момента реализации данной программы в Белгородской области уже выдано 510 автомобилей, из них 10— с начала текущего года», — рассказала управляющий Отделением СФР по Белгородской области Ирина Шушкова.

За счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний раз в 7 лет автомобиль заменяется на новый. Ранее выданные машины остаются у получателей в собственности.
«Это отличный автомобиль, полностью укомплектован всем, что нужно. Моей первой машиной была “Ока”, потом Lada Granta предыдущей модели, а у этой совершенно другая панель, да и по размерам она побольше, поудобнее. К тому же она очень экономная, я очень рад этой машине», — отметил один из получателей авто Иван.

Добавим, что Отделение СФР по Белгородской области компенсирует затраты на текущий ремонт машин и горюче-смазочные материалы, один раз оплачивает капремонт, выдает другие технические средства реабилитации.

Предоставление автотранспорта — не единственный вид поддержки граждан данной категории. За счет средств социального страхования Отделение СФР по Белгородской области обеспечивает пострадавших на производстве необходимыми техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями, оплачивает санаторно-курортное лечение, а также устанавливает единовременные и ежемесячные выплаты.
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