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С начала 2025 года Отделение СФР по Белгородской области проактивно назначило единое пособие на 232 новорожденных

Белгородским семьям стало проще получить единое пособие на новорожденных детей. Если его родители уже оформили единое пособие на старших детей, то Отделение СФР по Белгородской области назначает эту выплату проактивно. С начала текущего года без заявления от родителей единое пособие было назначено на 232 новорожденных. 

При проактивном назначении единого пособия на новорожденного ребенка комплексная оценка нуждаемости не проводится. Выплата на малыша назначается Отделением СФР по Белгородской области в том же размере и на тот же период, на который она уже была назначена в отношении старших братьев и сестер ребенка по последнему назначению. 

Если новорожденный является первым ребенком в семье, то единое пособие может быть назначено только по общим правилам, то есть родителям необходимо подать заявление о назначении выплаты на Госуслугах, в МФЦ или клиентских службах Отделения СФР. При рассмотрении заявления будет проведена комплексная оценка доходов и имущества семьи.

Напоминаем, что с 1 января текущего года изменился порядок оценки нуждаемости семьи. Для получения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка минимальный доход на каждого трудоспособного члена семьи должен составлять не менее четырех минимальных размеров оплаты труда (МРОТ) за расчетный период в 12 месяцев. В 2025 году общероссийский МРОТ равен 22 440 рублям.

Напомним, на единое пособие имеют право семьи, среднедушевой доход которых меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. В Белгородской области в текущем году он составляет 14 896 рублей.
«С января текущего года при комплексной оценке нуждаемости не учитываются государственные выплаты военнослужащим и членам их семей, произведенные вследствие причиненного жизни и здоровью ущерба. Также не учитываются средства, выделенные из федерального бюджета на ремонт частных домов погибших военнослужащих», — пояснила управляющая Отделением СФР по Белгородской области Ирина Шушкова. 

Размер единого пособия на детей рассчитывается, исходя из регионального прожиточного минимума на ребенка. Он составляет 50, 75 или 100%. В Белгородской области в 2025 году это — 7 224, 10 836 и 14 449 руб.

[bookmark: _q4u32koieo44][bookmark: _GoBack]Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Белгородской области, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00 часов. Также можно обратиться лично в клиентскую службу Отделения СФР по Белгородской области.
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