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Отделение СФР по Белгородской области 
Группа по взаимодействию со СМИ
308009 г. Белгород улица Народный бульвар д.53
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В апреле вместе с пенсией Отделение Социального фонда России по Белгородской области перечислит ветеранам юбилейные выплаты ко Дню Победы 
В апреле ветераны, проживающие на территории Белгородской области, получат выплату в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.  
Региональное Отделение Социального фонда России направит средства в размере 80 тысяч рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, и их вдовам, а также гражданам, награжденным знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда». Такая же выплата будет перечислена бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. По 55 тысяч рублей Отделение СФР направит труженикам тыла и бывшим совершеннолетним узникам фашизма.
Средства зачислят автоматически вместе с пенсией. Выплаты через банки будут произведены 2, 10 и 21 апреля, через почтовые отделения — в соответствии с графиком доставки пенсий в период с 3 по 23 апреля.
«Так называемая “юбилейная” выплата предоставляется ветеранам от государства уже не в первый раз. До этого дополнительные средства выделяли к 65-й, 67-й, 70-й и 75-й годовщинам. В этом году выплата поступит некоторым ветеранам дополнительно к прежней праздничной выплате в размере 10 тысяч рублей», — пояснила управляющий Отделением СФР по Белгородской области Ирина Шушкова.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Белгородской области, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу 8:00 до 17:00 часов. Также можно обратиться лично в клиентскую службу Отделения СФР по Белгородской области.
Горячая линия 8(800)100-0001
График работы с 08:00 до 17:00
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