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Отделение СФР по Белгородской области 
Группа по взаимодействию со СМИ
308009 г. Белгород улица Народный бульвар д.53
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С 1 апреля 2025 года Отделение Социального фонда России по Белгородской области проиндексирует социальные пенсии более 32 тысяч жителей региона 
Отделение Социального фонда России по Белгородской области с 1 апреля проиндексирует на 14,75% пенсии по государственному обеспечению, включая социальные пенсии. Повышение затронет более 52 тысяч пенсионеров Белгородской области, 32 тысячи из которых являются получателями социальной пенсии. 
Напомним, что получателями социальных пенсий являются граждане, которые в силу разных обстоятельств не имеют достаточного трудового стажа для назначения страховой пенсии. Кроме того, к этой категории относятся люди с инвалидностью и те, кто потерял кормильца. Тем белгородцам, чья социальная пенсия (для неработающих граждан) ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе (в 2025 году это — 12 911 рубля), получают федеральную социальную доплату. 
Среди тех, кого также коснется апрельская индексация, — получатели государственного пенсионного обеспечения. В их числе — военнослужащие и добровольцы, ставшие инвалидами из-за военной травмы, участники Великой Отечественной войны, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» и «Житель осажденного Сталинграда», а также пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф.
Апрельская индексация станет третьим повышением выплат для пенсионеров с начала текущего года. Проиндексированные выплаты поступят жителям в апреле по обычному графику доставки.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Белгородской области, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу 8:00 до 17:00 часов. Также можно обратиться лично в клиентскую службу Отделения СФР по Белгородской области.
Горячая линия 8(800)100-0001
График работы с 08:00 до 17:00
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