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Отделение СФР по Белгородской области 
Группа по взаимодействию со СМИ
308009 г. Белгород улица Народный бульвар д.53


Руководитель Группы по взаимодействию со СМИ
Чекрыгина Оксана Александровна
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Отделение Социального фонда России по Белгородской области обеспечило высокотехнологичным протезом ноги жительницу региона, пострадавшую в результате обстрела
Протезом бедра с микропроцессорным управлением стоимостью более 4 миллионов рублей Отделение СФР по Белгородской области обеспечило жительницу региона Анастасию Чижову, пострадавшую в сентябре прошлого года в результате атаки дронов. 21-летней девушке оформили три электронных сертификата для приобретения средств реабилитации.
Микропроцессорное управление протезом позволяет девушке естественно и интуитивно передвигаться, обеспечивая высокую стабильность и безопасность, как при стоянии, так и при ходьбе по любой поверхности. 
[bookmark: _GoBack]«Сейчас реабилитация продолжается. Ежедневно тренируюсь ходить. Постепенно возвращаюсь к привычной жизни. Всё это случилось благодаря современным средствам реабилитации, которые были мне выданы», — отметила Анастасия.  
Специалисты регионального Отделения фонда персонально работают с получателями изделий реабилитации, начиная от приема заявления до фактического получения человеком необходимых именно ему технических средств реабилитации, протезно-ортопедических изделий и расходных материалов. 
«Людям с инвалидностью государство предоставило право самостоятельно выбирать товары по электронным сертификатам. Возможность установки человеку с инвалидностью высокотехнологичного протеза определяется экспертами бюро медико-социальной экспертизы. С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Белгородской области оформило для граждан с инвалидностью электронные сертификаты на приобретение высокотехнологичных протезов на общую сумму более 20 миллионов рублей», — добавила управляющий Отделением СФР по Белгородской области Ирина Шушкова. 
Сертификатом легко воспользоваться, поскольку он привязан к карте «МИР». В момент оплаты достаточно указать номер карты, после чего система увидит доступные сертификаты и учтет зарезервированные на них средства. Контролировать статус и номинал электронного сертификата можно через портал госуслуг.
Каталог (https://ktsr.sfr.gov.ru/ru-RU) помогает выбрать и приобрести ТСР в специализированных магазинах, аптеках, через маркетплейсы или онлайн-магазины. Подать заявление на получение электронного сертификата граждане могут на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Белгородской области или в МФЦ. Срок оформления составляет до 10 рабочих дней, а срок действия сертификата — 12 месяцев, но не превышает периода, указанного в программе.
Напомним, что с 1 января 2025 года жители Белгородчины с инвалидностью могут бесплатно получать ТСР двумя способами: самостоятельно с использованием электронного сертификата или в натуральной форме через государственные закупки, организованные СФР.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете позвонить в единый контакт-центр — 8 800 100 0001 звонок бесплатный.
Горячая линия 8(800)100-0001
График работы с 08:00 до 17:00
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