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Пенсионный фонд Российской Федерации
Отделение ПФР по Белгородской области 
Группа по взаимодействию со средствами массовой информации  
308009 г. Белгород улица Преображенская дом 87                                                                 
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[bookmark: _GoBack]Отделение ПФР по Белгородской области открывает Центр общения старшего поколения

20 декабря в 11:00 в Клиентской службе в г. Губкине по адресу ул. Фрунзе, 22 состоится торжественная церемония открытия Центра общения старшего поколения.
Центр общения старшего поколения откроет пожилым людям дополнительные возможности для самореализации. Проект направлен на расширение круга общения граждан серебряного возраста, организацию их коммуникации и досуга, а также создание условий для их комфортного взаимодействия. 
В открытии центра примут участие: Управляющий ОПФР по Белгородской области  Дмитрий Худаев,  начальник  управления    социальной    политики   администрации    Губкинского городского округа Светлана Рудакова, заместитель директора  Комплексного  центра социального обслуживания населения Вера Бадоева, председатель  местного отделения Союза пенсионеров  России  в Губкинском городском  округе  Вячеслав Горпиняк,  члены МО ООО СПР  и другие представители  общественных организаций  города. В мероприятии также примут участие и «Серебряные» волонтеры Комплексного центра социального обслуживания населения.
Центр – это новая площадка для общения людей старшего поколения, где будут проходить различные тематические встречи, беседы, конкурсы, акции и обучающие занятия.
Приглашаем жителей старшего поколения Губкинского района на открытие Центра.

Горячая линия 8(800)6000-341 8(4722)30-69-67
График работы с 09:00 до 17:00
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