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Основными направлениями деятельности  Молодежной избирательной комиссии Шебекинского городского округа (далее - Шебекинская МИК) является работа по обучению и формированию кадрового резерва избирательных комиссий, привлечения молодежи Шебекинского городского округа к активному участию в избирательных кампаниях различного уровня, повышения правовой культуры молодых и будущих избирателей, воспитания активной гражданской позиции, поддержки молодежных инициатив, формирования осознанного интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов и референдумов.
Одним из важных направлений своей деятельности Шебекинская МИК считает организацию повышения правовой культуры будущих избирателей, реализации творческого потенциала учащейся молодежи, актуализации интереса к таким важным институтам, как избирательное право, избирательный процесс. 
Вопросы участия молодежи в избирательном процессе становятся все более актуальными. В Шебекинском городском округе проживает 9402 молодых избирателей и 4113 будущих избирателей. 19 сентября 2021 года впервые активным избирательным правом воспользовался 761 избиратель  Шебекинского городского округа. 
Одна из главных задач на сегодняшний день - совершенствовать и реализовать основные направления и наиболее эффективные формы работы по широкому вовлечению молодежи в избирательный процесс. 
В 2022 году Шебекинская МИК стала организатором 15  мероприятий, которые проходили в форме квестов, турниров, круглых столов и встреч                 с председателем Шебекинской территориальной избирательной комиссии и председателем молодежной избирательной комиссии  Белгородской области. В них были задействованы учащиеся общеобразовательных школ и техникумов Шебекинского городского округа. Всего за год охвачено около            3 тысяч молодых людей. 
В апреле члены молодежного избиркома провели молодежный квест «Мы в теме», участниками которого стали обучающиеся городских школ. Игра включала в себя 6 «станций» – локации, в которых команды выполняли различные задания – от простых блиц-вопросов и ситуационных задач до практических заданий. 
В мае этого года в Центре культурного развития прошел турнир знатоков избирательного права «Выборы – дело всех и каждого», в котором приняла участие студенческая молодежь из числа обучающихся ОГАПОУ «Шебекинский техникум промышленности и транспорта» и ОГАПОУ «Шебекинский агротехнический ремесленный техникум», посвященный Дню молодого избирателя. Участникам предстояло ответить на вопросы по избирательному праву в формате блиц-опроса, рассказать об известных политиках России, а так же разобраться в терминах и понятиях избирательного процесса.
25 мая в Центре культурного развития состоялась встреча с председателем Союза Молодежных избирательных комиссий России и председателем Молодежной избирательной комиссии Белгородской области Давидом Назаровым. Беседа прошла в формате «Диалога на равных». Ребята узнали о деятельности и принципах работы МИК, о существующих возможностях продвижения для молодежи. Мероприятие посетили                       56 человек из числа обучающихся и студенческой молодежи.
Деловая игра «Избирательное право на 100 баллов» прошла                             в Первоцепляевской, Большетроицкой, Белянской и Вознесеновской школах. Были проведены просветительские лектории об основах законодательства                о выборах и политических правах граждан. В ходе игры ребята примерили на себе роли участников избирательного процесса: кандидатов, избирателей, членов УИК и ЦИК России, наблюдателей, представителей СМИ.
При поддержке отдела молодежной политики МКУ «Управление культуры, молодежной политики и туризма» состоялся квиз,  посвященный Дню флага Белгородской области. В начале мероприятия состоялся мини-брифинг с председателем Шебекинской территориальной избирательной комиссии Игорем Николаевичем Мешковым. Игорь Николаевич рассказал будущим избирателям об исторических истоках возникновения флага и герба Белгородской области, раскрыл значение каждого цвета флага и каждого символа герба.  В конце мероприятия, секретарь молодежного избиркома Данил Солобаев провел с учащимися викторину. Ребята с большим интересом отвечали на вопросы, о нашем крае. 
В рамках празднования Дня Конституции Российской Федерации Шебекинская МИК приняла  участие в мероприятии «Выбор Zа молодёжью». Мероприятие организовано Белгородской районной избирательной комиссией в рамках проекта «Учебно-методическое пособие «Настольная игра «Выбор Zа молодёжью». Игра состояла из 3-х раундов, где участники трех команд объясняли значения слов по избирательной тематике без однокоренных слов в течение одной минуты. Такие настольные игры способствуют  развитию интереса молодежи к истории нашего государства и важности участия в выборах. 
В рамках профессиональной подготовки членов молодежных комиссий все 10 членов Шебекинской МИК успешно прошли программу обучения «VMike». 
Все новости (пресс-релиз, пост-релиз) регулярно публикуются на официальной страничке группы «Вконтакте» отдела молодежной политики МКУ «УКМПИТ» (https://vk.com/shebodm) и Молодежной избирательной комиссии Шебекинского городского округа (https://vk.com/public191869337 ).
Шебекинская МИК планирует продолжать работу по активизации и повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей в течение 2023 года.
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