 
Осужден за нарушение правил дорожного движения 

  31 октября 2022 года Шебекинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Шебекинского городского округа, допустившего дорожно-транспортное происшествие, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей. 
	Судом установлено, что 27 апреля 2022 года  Ч., управляя личным технически исправным автомобилем ГАЗ 310290, следуя по левой полосе движения проезжей части ул. Московская от ул.Октябрьская к ул. Ленина г. Шебекино Белгородской области, в районе д.2 по ул.Московская г.Шебекино в зоне нерегулируемого пешеходного перехода, обозначенного дорожными знаками 5.19.1, 5.19.2 Приложения 1 к Правилам дорожного движения Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, в нарушение п.10.1 Правил дорожного движения Российской Федерации вел автомобиль со скоростью не менее 59,4 км/ч без учета дорожных условий (наличие нерегулируемого пешеходного перехода), которая не обеспечивала ему возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил дорожного движения Российской Федерации, при возникновении опасности для движения – выхода на проезжую часть пешехода М., пересекавшей проезжую часть ул.Московская по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево относительно его движения, которую он был в состоянии обнаружить, своевременно не принял мер к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, в нарушение п. 14.1 Правил дорожного движения Российской Федерации не уступил ей дорогу, в нарушение пп.1.3, 1.5 абз.1 Правил дорожного движения Российской Федерации создал опасность для движения пешеходу   и совершил на нее наезд, с последующим выездом управляемого им автомобиля на полосу встречного движения и наездом на стоящий автомобиль Лада приора   под управлением Х. 
В результате произошедшего дорожно-транспортного происшествия пешеходу причинены телесные повреждения, повлекшие за счет перелома левой большеберцовой кости причинение тяжкого вреда здоровью по признаку значительной стойкой утраты общей трудоспособности не менее чем на одну треть.
По делу гражданский иск потерпевшей удовлетворен частично, с водителя в счет компенсации морального вреда, причиненного преступлением, взысканы денежные средства в размере 550 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Суд признал водителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264  УК РФ, назначил наказание в виде  ограничения свободы на срок 1 год с лишением на основании ч. 3 ст. 47 УК РФ права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года.
 	Приговор суда обжалован осужденным, определением судебной коллегией  по уголовным дела Белгородского областного суда оставлен без изменения.  

 








 

