Судом восстановлены нарушенные трудовые права жителей города Шебекино. 

Шебекинским районным судом рассмотрено гражданское дело по иску прокурора Октябрьского района г. Уфы, в интересах жителей г. Шебекино к ООО «Флоринт» об установлении факта трудовых отношений, взыскании задолженности по заработной плате, компенсации морального вреда. 

В обоснование заявленных требований истец указал, что на основании коллективного обращения граждан о нарушении  требований трудового законодательства прокуратурой Октябрьского района г. Уфы проведена проверка, в ходе которой установлено, что между ООО «Флоринт» и филиалом ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» заключен договор об оказании услуг по санитарной уборке служебных, производственных помещений и прилегающих территорий, комплексному обслуживанию административных зданий и сооружений, расположенных на территории 22 районов Белгородской области. Для оказания названных услуг иметь сотрудников должен был исполнитель. Жители г. Шебекино были допущены к работе на объекты филиалом ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго», однако трудовые договоры с ними заключены не были, заработная плата за июль 2022 года не выплачена.

В судебном заседании установлено, что года между заказчиком и исполнителем заключен договор возмездного оказания услуг. По условиям данного договора исполнитель обязался оказать заказчику услуги по санитарной уборке служебных, производственных помещений и прилегающей территории, комплексному обслуживанию административных зданий и сооружений, а заказчик принять и оплатить оказанные услуги. Услуги оказывались в соответствии с техническим заданием. Стоимость услуг включила в себя вознаграждение исполнителя и все расходы и любые издержки исполнителя, которые будут понесены последним в связи с оказанием услуг. Заказчик оплачивает фактически оказанные услуги по окончании отчетного периода не позднее 15 рабочих дней после подписания сторонами отчета об оказанных услугах за отчетный период, акта сдачи-приемки оказанных услуг по договору и получения счета-фактуры. Отчетным периодом по договору является месяц, в котором исполнитель оказал заказчику услуги. Оплата услуг производится в безналичном порядке, по соглашению сторон расчеты могут осуществляться и иными способами.

Несмотря на процессуальное участие прокурора, дело рассмотрено при активном содействии суда в собирании и истребовании доказательств. 

Оценив представленные истцами и третьими лицами письменные доказательства в их совокупности, суд нашел их относимыми, допустимыми, достоверными и достаточными, чтобы прийти к выводу о наличии факта трудовых отношений в указанный период. 

При этом суд учел, что трудовой договор и прием на работу не были оформлены в установленном порядке ответчиком не по вине работника. Доказательств отсутствия трудовых отношений работодатель в судебном заседании не представил, доказательств оплаты истцам заработной платы за время работы в указанный период ответчиком также не представлено. 

Исковые требования удовлетворены частично, установлен факт трудовых отношений, взыскана заработная плата за июль 2022 года и компенсация морального вреда в размере по 5000 рублей в пользу каждого гражданина.

Решение не вступило в законную силу и может быть обжаловано сторонами в установленном законом порядке. 
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