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 «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества»
В период времени с 31.07.2023 по 06.09.2023 отделением дознания ОМВД России по Шебекинскому городскому округу возбуждено 7 уголовных дел в отношении жителей г. Шебекино и Шебекинского городского округа, за совершение ими преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ-   незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Санкция ч. 1 указанной статьи предусматривает до трех лет лишения свободы. 
Согласно примечания 1 к данной статье лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, добровольно сдавшее наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги, растения, содержащие наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги, части таких растений и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, изобличению виновных лиц освобождается от уголовной ответственности за данное преступление. 
Любой человек обладающий сведениями о вышеперечисленных фактах, может сообщить данную информацию в ОМВД России по Шебекинскому городскому округу для проведения проверки и принятия решения в соответствии с действующим законодательством.
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